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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO CERTAME 
PARA CONTINUAÇÃO DOS TRABALHOS 
INERENTES A LICITAÇÃO NA MODALIDADE 
PREGÃO PRESENCIAL Nº 047 /2015. 

Às 09:00hs (nove horas) do dia 13 (treze) de novembro de 2015 (dois mil e quinze), na 
sala de reunião da Prefeitura Municipal de Açailândia, situada na Av. Santa Luzia, s/nº, 
Parque das Nações, Cep 65.930-000, Açailândia (MA), reuniram-se o Sr. Márcio Gheysan 
da Silva Souza, pregoeiro (matrícula nº 18538-1), Sra. Maria Ester Cunha dos Reis, 
membro da equipe de apoio (matrícula nº 1684-1), Sra. Simone Pereira Carvalho, 
membro da equipe de apoio (matrícula nº 7087-1) e Sra. Regivane Mendes Cavalcante, 
membro da equipe de apoio (matrícula nº 10693-1), designados conforme portaria nº 
2653, de 03 de agosto de 2015, constante nos autos deste processo, para realizarem os 
procedimentos inerentes à continuação da licitação na modalidade Pregão Presencial nº 
047 /2015, que tem por objeto a eventual contratação de pessoa(s) jurídica(s) para 
fornecimento de material de consumo (expediente, didático, pedagógico, copa, cozinha e 
outros), de interesse desta administração pública, conforme sessão pública realizada em 
03 (três) de novembro de 2015 (dois mil e quinze) às 10:00hs (dez horas), conforme ata 
circunstanciada lavrada na referida sessão, devidamente juntada aos autos do processo 
licitatório acima identificado. Vencido o horário previsto para a abertura da sessão, e 
verificada a presença do pregoeiro e de todos os membros da equipe de apoio, o 
pregoeiro deu início a sessão, esclarecendo aos presentes à sistemática desta 
modalidade e seus aspectos legais. O pregoeiro solicitou a todos os presentes que 
permanecessem até o término deste certame para assinarem a ata, para fins de 
comprovação desta sessão pública. Nesta sessão compareceram os representantes 
presentes na sessão anterior das empresas K P ALVES DISTRIBUIDORA (CNPJ nº 
21.248.326/0001-02); S. O. SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA-ME (CNPJ sob o nº 
63.424.204/0001-70), C.V.O. ROLIM-ME (CNPJ sob o nº 20.673.046/0001-89). Após, o 
pregoeiro solicitou aos membros da equipe de apoio e as empresas licitantes que 
conferissem a inviolabilidade dos envelopes de "Habilitação" das empresas participantes 
do certame. O que foi feito. Aberta a palavra, não houve manifestação. Continuando, o 
pregoeiro após analisar as propostas de preços apresentadas em observância aos 
dispostos exigidos pelo edital e especificações constantes no termo de referência, bem 
como alegações relatadas na sessão pública anterior, anunciou em voz alta, a todos os 
presentes o resultado do julgamento da proposta de preços escrita em ordem crescente 
que estão aptas a ofertarem lances verbais: Para o ITEM 01: 1 º (primeiro) classificado: S 
O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 3,80 (três reais e oitenta 
centavos); 2º (segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 
5,63 (cinco reais e sessenta e três centavos); 3º (terceiro) ela · icado: CV O ROLIM -
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ME pelo valor unitário de 6,10 (seis reais e dez centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz 
Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO 
LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS 
SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 02: 1 º (primeiro) 
classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA pelo valor unitário de 4,50 
(quatro reais e cinqüenta centavos); 2º (segundo) classificado: K P ALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 5,40 (cinco reais e quarenta centavos); 3º 
(terceiro) classificado: C V O ROLIM - ME pelo valor unitário de 5,85 (cinco reais e 
oitenta e cinco centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, 
foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital 
pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos 
por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO L TDA-ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 03: 1º (primeiro) classificado: K P ALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 3,78 (três reais e setenta e oito centavos); 2º 
(segundo) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 4,10 (quatro reais e dez 
centavos); 3º (terceiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo 
valor unitário de 4,20 (quatro reais e vinte centavos) . A empresa IMPEL - Imperatriz 
Papéis e Comércio L TDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO 
L TDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por exte so. A empresa R DOS 

1 
TOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item e ' conformidade com o 
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disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 04: 1 º (primeiro) 
classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 4,10 (quatro reais e dez centavos); 2º 
(segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 
4,20 (quatro reais e vinte centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a 
desistência do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e 
Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no 
item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais 
dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade 
com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou 
preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 05: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS L TOA pelo valor unitário de 4, 70 (quatro reais e setenta 
centavos); 2º (segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 
5,04 (cinco reais e quatro centavos). 3º (terceiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 5,50 (cinco reais e cinquenta centavos). A 
empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dOs itens escritos por extenso. Para o ITEM 06: 1 º 
(primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TOA pelo valor unitário de 
0,25 (vinte e cinco centavos); 2º (segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA 
pelo valor unitário de 1,35 (hum real e trinta e cinco centavos); 3º (terceiro) 
classificado: C V O ROLIM - ME pelo valor unitário de 1,35 (hum real e trinta e cinco 
centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi d sclassificada neste item 

conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo tiva a seguir exposto: 
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não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 07: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 1,00 (hum real); 2º (segundo) classificado: K P ALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 1,35 (hum real e trinta e cinco centavos); 3º 
(terceiro) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário de 1,35 (hum real e trina e 
cinco centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO L TDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 08: 1 º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário 
de 98,00 (noventa e oito reais); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 9,90 (nove reais e noventa centavos). A empresa 
K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A 
empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 09: 1 º 
(primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 
4,28 (quatro reais e vinte e oito centavos); 2º (segundo) classificado: K P ALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 5,72 (cinco reais e setenta e dois centavos); 3º 
(terceiro) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário de 6,24 (seis reais e vinte e 
quatro centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e ércio LTDA-ME, foi 
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desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO L TOA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 10: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário 
de 26,00 (vinte e seis reais). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a 
desistência do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e 
Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no 
item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais 
dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade 
com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou 
preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 11: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 9,11 (nove reais e onze centavos); 
2º (segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 16,92 
(dezesseis reais e noventa e dois centavos); 3º (terceiro) classificado: CV O ROLIM - ME 
pelo valor unitário de 18,70 (dezoito reais e setenta centavos). A empresa IMPEL -
Imperatriz Papéis e Comércio L TOA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade 
com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou 
preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA 
COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no 
item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais 
dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 12: 1 º 
(primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário e 10,00 (dez reais); 2º 

. (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LT pelo valor unitário de 
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10,29 (dez reais e vinte e nove centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA 
solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz 
Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO 
LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa MARTHA BRITO BORGES-ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 13: 1 º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME 
pelo valor unitário de 27,21 (vinte e sete reais e vinte e um centavos). A empresa K P 
ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A 
empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO L TDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 14: 1 º 
(primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA pelo valor unitário de 
72,00 (setenta e dois reais); 2º (segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo 
valor unitário de 86, 70 (oitenta e seis reais e setenta centavos); 3º (terceiro) 
classificado: C V O ROLIM - ME pelo valor unitário de 95,80 (noventa e cinco reais e 
oitenta centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO L TDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa 
MARTHA BRITO BORGES -ME, foi desclassificada neste item conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir expost : não apresentou preço 
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unitário e totais dos itens escritos por extensoA empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 15: 1 º 
(primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA pelo valor unitário de 
13,20 (treze reais e vinte centavos); 2º (segundo) classificado: C V O ROLIM - ME pelo 
valor unitário de 13,25 (treze reais e vinte e cinco centavos). A empresa K P ALVES 
DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa 
IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa MARTHA BRITO BORGES -ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS 
SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 16: 1 º (primeiro) 
classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 27,10 (vinte e sete reais e dez 
centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido 
erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO L TDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa 
MARTHA BRITO BORGES -ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por e nso. Para o ITEM 17: 1 º 
(primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário d ,15 (sete reais e quinze 
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centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido 
erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa MARTHA BRITO BORGES -ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO L TOA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 18: 1 º 
(primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 4,85 (quatro reais e 
oitenta e cinco cetnavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência 
do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TDA­
ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do 
Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa MARTHA BRITO BORGES -ME, 
foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital 
pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos 
por extenso A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 19: 1 º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 6,30 (seis 
reais e trinta centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do 
item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TDA­
ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do 
Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item e conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir expost não apresentou preço 
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unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 20: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME 
pelo valor unitário de 9,41 (10 dez reais e dez centavos). A empresa K P ALVES 
DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa 
IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 21: 1 º 
(primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 47,70 (quarenta e sete 
reais e setenta centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência 
do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TDA­
ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do 
Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 22: 1 º (primeiro) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 137,00 (cento e trinta e sete reais); 
2º (segundo) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário de 148,70 (cento e oito 
reais e setenta centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência 
do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TDA­
ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do 
Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item e conformidade com o 
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disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa MARTHA BRITO BORGES -ME, 
foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital 
pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos 
por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 23: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 26,80 (vinte e 
seis reais e oitenta centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 27,00 (vinte e sete reais). A empresa K P ALVES 
DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa 
IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa MARTHA 
BRITO BORGES -ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no 
item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais 
dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade 
com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou 
preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 24: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME 
pelo valor unitário de 31,00 (trinta e um reais); 2º (segundo) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 9,90 (nove reais e noventa 
centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido 
erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa 
MARTHA BRITO BORGES -ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi d classificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo tiva a seguir exposto: 
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não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 25: 1 º 
(primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 
90,00 (noventa reais); 2º (segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor 
unitário de 98,91 (noventa e oito reais e noventa e um centavos); 3º (terceiro) 
classificado: C V O ROLIM - ME pelo valor unitário de 108,00 (cento e oito reais). A 
empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa 
MARTHA BRITO BORGES -ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO 
LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS 
SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 26: 1 º (primeiro) 
classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 8, 70 (oito 
reais e setenta centavos); 2º (segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo 
valor unitário de 16,83 (dezesseis reais e oitenta e três centavos); 3º (terceiro) 
classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário de 18,50 (dezoito reais e cinqüenta 
centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO L TDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 27: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 0,60 (sessenta centavos); 2º (segundo) classificado: K P 
ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 0,95 (noventa e cinco centavos). A 
empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por tenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item conform,~e com o 
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disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 28: 1 º 
(primeiro) classificado: C V O ROLIM - ME pelo valor unitário de 3,70 (três reais e 
setenta centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 29: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos); 2º (segundo) 
classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 11,30 (onze reais e trinta 
centavos); 3º (terceiro) classificado: C V O ROLIM - ME pelo valor unitário de 12,50 
(doze reais e cinqüenta centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio 
LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 30: 1 º (primeiro) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 17,00 (dezessete reais); 2º 
(segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 18,45 (dezoito 
reais e quarenta e cinco centavos); 3º (terceiro) classificado: CV O ROLIM - ME pelo 
valor unitário de 20,45 (vinte reais e quarenta e cinco centavos). A empresa IMPEL -
Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada nest "tem em conformidade 
com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir e osto: não apresentou 
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preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA 
COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no 
item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais 
dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 31: 1º 
(primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 
34,40 (trinta e quatro reais e quarenta centavos); 2º (segundo) classificado: C V O 
ROLIM - ME pelo valor unitário de 34,60 (trinta e quatro reais e sessenta centavos). A 
empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de 
cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 32: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 3,60 (três reais e sessenta centavos); 2º (segundo) 
classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 5,29 (cinco reais e vinte e 
nove centavos); 3º (terceiro) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário de 5,60 
(cinco reais e sessenta centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio 
LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 33: 1 º (primeiro) elas ificado: CVO ROLIM-ME 
pelo valor unitário de 5,60 (cinco reais e sessenta centavos ; A empresa K P ALVES 
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DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa 
IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto : 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 34: 1 º 
(primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TOA pelo valor unitário de 
4,30 (quatro reais e trinta centavos); 2º (segundo) classificado: K P ALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 5,31 (cinco reais e trinta e um centavos); 3º 
(terceiro) classificado: C V O ROLIM - ME pelo valor unitário de 8,80 (cinco reais e 
oitenta centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 35: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 157,00 (cento e cinqüenta e sete reais); 2º (segundo) 
classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário de 159,00 (cento e cinqüenta e nove 
reais). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro 
de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS C STA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto n em 6.3.2 do Edital pelo 
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motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 36: 1 º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 12,65 (doze reais e sessenta e cinco centavos); 2º (segundo) 
classificado: C V O ROLIM - ME pelo valor unitário de 12,65 (doze reais e sessenta e 
cinco centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item 
devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 37: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário 
de 15,90 (quinze reais e noventa centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 16,00 (dezesseis reais). A empresa 
K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A 
empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 38: 1 º 
(primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TOA pelo valor unitário de 
23,00 (vinte e três reais); 2º (segundo) classificado: C V O ROLIM - ME pelo valor 
unitário de 27,60 (vinte e sete reais e sessenta centavos). A empresa K P ALVES 
DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa 
IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa B FERREIRA-ME, foi 
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desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 39: 1 º 
(primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA pelo valor unitário de 
0,41 (quarenta e um centavos); 2º (segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA 
pelo valor unitário de 0,52 (cinqüenta e dois centavos); 3º (terceiro) classificado: CV O 
ROLIM - ME pelo valor unitário de 0,56 (cinqüenta e seis centavos). A empresa IMPEL -
Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade 
com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou 
preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA 
COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no 
item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais 
dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 40: 1 º 
(primeiro) classificado: C V O ROLIM - ME pelo valor unitário de 22,00 (vinte e dois 
reais); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor 
unitário de 22,60 (vinte e dois reais e sessenta centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz 
Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO 
L TDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto : não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS 
SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3 .2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 41: 1 º (primeiro) 
classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 71,00 (setenta e um reais reais); 2º 
(segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 
71,70 (setenta e um reais e setenta centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA 
solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz 
Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir expost não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M. . ALMEID~ .. Ç0)1ÉRCIO 
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LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS 
SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 42: 1 º (primeiro) 
classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 70,00 
(setenta reais); 2º (segundo) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário de 71,00 
(setenta e um). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item 
devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO L TDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 43: 1 º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 2,76 (dois reais e setenta e seis centavos); 2º (segundo) 
classificado: C V O ROLIM - ME pelo valor unitário de 3,00 (três reais); 3º (terceiro) 
classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 3,06 (três reais e seis 
centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO L TDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 44: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 0,55 (cinqüenta e cinco centavos); 2º (segundo) 
classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário de 0,56 (cin .. nta e seis centavos) . A 
empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência item devis9 ~rro de 
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cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 45: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 0,41 (quarenta e um centavos); 2º (segundo) classificado: K 
P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 0,52 (cinqüenta e dois centavos); 3º 
(terceiro) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário de 0,56 (cinqüenta e seis 
centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO L TDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 46: 1 º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário 
de 18,80 (dezoito reais e oitenta centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 19,00 (dezenove reais). A empresa 
IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço· 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por ext so. Para o ITEM 47: 1º 
(primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LT pelo valor unitário de 
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0,48 (quarenta e oito centavos); 2º (segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA 
pelo valor unitário de 0,74 (setenta e quatro centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz 
Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO 
LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS 
SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 48: 1 º (primeiro) 
classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de O, 76 
(setenta e seis centavos); 2º (segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo 
valor unitário de 0,79 (setenta e nove centavos); 3º (terceiro) classificado: CV O ROLIM 
- ME pelo valor unitário de 0,80 (oitenta centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz 
Papéis e Comércio L TOA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO 
LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS 
SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 49: 1 º (primeiro) 
classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 4,30 (quatro reais e trinta centavos); 
2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário 
de 4,50 (quatro reais e cinquenta). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a 
desistência do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e 
Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade coin o disposto no 
item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais 
dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade 
com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou 
preç~ unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empres R DOS SANTOS COSTA 
COMERCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidad om o dispo~,tp-no item 
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6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 50: 1 º (primeiro) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 56,00 (cinqüenta e seis reais); 2º 
(segundo) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário de 56,00 (ciquenta e seis 
reais). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro 
de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TOA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 51: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 156,00 (cento e cinqüenta e seis reais); 2º (segundo) 
classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário de 165,00 (cento e sessenta e cinco 
reais). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro 
de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO L TOA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 52: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 1,73 (hum real e setenta e três centavos); 2º (segundo) 
classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 2,16 (dois reais e 
dezesseis centavos); 3º (terceiro) classificado: C V O ROLIM - ME pelo valor unitário de 
2,40 (dois reais e quarenta centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio 
LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTD -ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Ed 1 pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens ritos por ~1t:ynso. A 
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empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 53: 1 º (primeiro) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 2,40 (dois reais e quarenta 
centavos); 2º (segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 
3,27 (três reais e vinte e sete centavos); 3º (terceiro) classificado: CV O ROLIM - ME 
pelo valor unitário de 3,50 (três reais e cinqüenta centavos). A empresa IMPEL -
Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade 
com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou 
preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA 
COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no 
item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais 
dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 54: 1 º 
(primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 
2,00 (dois reais); 2º (segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor 
unitário de 2,16 (dois reais e dezesseis centavos); 3º (terceiro) classificado: CV O ROLIM 
- ME pelo valor unitário de 2,30 (dois reais e trinta centavos). A empresa IMPEL -
Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade 
com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou 
preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA 
COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no 
item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais 
dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 55: 1 º 
(primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 2,50 (dois reais e 
cinqüenta centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 2,58 (dois reais e cinqüenta e oito centavos). A empresa K P 
ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item d 'do erro de cotação. A 
empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi sclassificada neste item 
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em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 56: 1 º 
(primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA pelo valor unitário de 
1,80 (hum real e oitenta centavos); 2º (segundo) classificado: K P ALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 2,18 (dois reais e dezoito centavos); 3º (terceiro) 
classificado: C V O ROLIM - ME pelo valor unitário de 2,40 (dois reais e quarenta 
centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 57: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 2,70 (dois reais e setenta centavos); 2º (segundo) 
classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 3,33 (três reais e trinta e 
três centavos); 3º (terceiro) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário de 3,60 
(três reais e sessenta centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio 
LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO L TDA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou r ço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 58: 1º (primeiro) ela s ficado: CVO .~?YM-ME 
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pelo valor unitário de 0,70 (setenta centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 0,77 (setenta e sete centavos). A 
empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de 
cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TDA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 59: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 1,30 (hum real e trinta centavos); 2º (segundo) classificado: 
K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 1,43 (hum e quarenta e três 
centavos); 3º (terceiro) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário de 1,50 (hum 
real e cinqüenta centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, 
foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital 
pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos 
por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 60: 1 º (primeiro) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 11,80 (onze reais e oitenta 
centavos); 2º (segundo) classificado: C V O ROLIM - ME pelo valor unitário de 12,00 
(doze reais). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item 
devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO L TDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidad com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou ço unitário e totais dos 
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itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 61: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário 
de 3,40 (três reais e quarenta centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 3,50 (três reais e cinqüenta 
centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido 
erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 62: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário 
de 0,85 (oitenta e cinco centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 0,88 (oitenta e nove centavos). A empresa K P 
ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A 
empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa MARTHA BRITO BORGES -ME 
foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital 
pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos 
por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS 
SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 63: 1 º (primeiro) 
classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 13,10 (treze reais e dez centavos); 2º 
(segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 
13,20 (treze reais e vinte centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a 
desistência do item devido erro de cotação. A empresa IM L - Imperatriz Papéis e 
Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em confor dade com o disJ?osto no 
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item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais 
dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa MARTHA BRITO BORGES -ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 64: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário 
de 19,10 (dezenove reais e dez centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 19,20 (dezenove reais e vinte 
centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido 
erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TOA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa 
MARTHA BRITO BORGES -ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 65: 1 º 
(primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TOA pelo valor unitário de 
19,00 (dezenove reais); 2º (segundo) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário 
de 19,10 (dezenove reais e dez centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA 
solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz 
Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO 
LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa MARTHA BRITO BORGES -M foi desclassificada neste 
item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do E i ai pelo mot!Y.9} seguir 
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exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 66: 1 º (primeiro) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 19,00 (dezenove reais); 2º 
(segundo) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário de 19,10 (dezenove reais e 
dez centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item 
devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa 
MARTHA BRITO BORGES -ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 6 7: 1 º 
(primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 30,50 (trinta reais e 
cinquenta centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 31,00 (trinta e um reais). A empresa IMPEL - Imperatriz 
Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO 
LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa MARTHA BRITO BORGES -ME foi desclassificada neste 
item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou eço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 68: 1 º (primeiro) ssificado: ?, p }O ARES 
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COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 87,00 (oitenta e sete reais); 2º 
(segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 87,00 (oitenta 
e sete reais); 3º (terceiro) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário de 95,00 
(noventa e cinco reais). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa 
MARTHA BRITO BORGES -ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 69: 1 º 
(primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 
85,00 (oitenta e cinco reais); 2º (segundo) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor 
unitário de 85,00 (oitenta e cinco reais). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou 
a desistência do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e 
Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no 
item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais 
dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa MARTHA BRITO BORGES -ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 70: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 1,30 (um real e trinta centavos); 2º (segundo) classificado: C 
V O ROLIM - ME pelo valor unitário de 1,35 (hum real e trinta e cinco centavos) . A 
empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de 
cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada 

~ . neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do E ital pelo motivo a seguir 
x?osto: não apresentou preço unitário e totais dos itens scritos por~enso. A 
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empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 71: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 0,90 (noventa centavos); 2º (segundo) classificado: K P 
ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 0,99 (noventa e nove centavos); 3º 
(terceiro) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário de 1,05 (hum real e cinco 
centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO L TDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 72: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 0,90 (noventa centavos); 2º (segundo) classificado: K P 
ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 1,12 (hum real e doze centavos); 3º 
(terceiro) classificado: C V O ROLIM - ME pelo valor unitário de 1,20 (hum real e vinte 
centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO L TDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 73: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
L TDA pelo valor unitário de 1,40 (hum real e quarenta ntavos ); 2º (segundo) 
classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário de 1,45 (hu real e qua;,,1n_>a e cinco 
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6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. 

Para o ITEM 76: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 
pelo valor unitário de 39,00 (trinta e nove reais); 2º (segundo) classificado: CV O ROLIM 
- ME pelo valor unitário de 40,00 (quarenta reais). A empresa K P ALVES 
DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa 
IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 77: 1 º 
(primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA pelo valor unitário de 
31,00 (trinta e um reais); 2º (segundo) classificado: C V O ROLIM - ME pelo valor 
unitário de 31,00 (trinta e um reais). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a 
desistência do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e 
Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no 
item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais 
dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade 
com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou 
preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 78: 1 º (primeiro) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 51,00 (cinqüenta e um reais); 2º 
(segundo) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário de 52,00 (cinqüenta e dois 
reais). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro 
de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou, preço unitário e totai dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMERCIO L TOA-ME, foi de assificada neste item 
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em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa 
MARTHA BRITO BORGES -ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 79: 1 º 
(primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 3,50 (três reais e 
cinquenta centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do 
item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TDA­
ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do 
Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 80 : 1º (primeiro) classificado: K P ALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 0,45 (quarenta e cinco centavos); 2º (segundo) 
classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 0,45 
(quarenta e cinco centavos); 3º (terceiro) classificado: C V O ROLIM - ME pelo valor 
unitário de 0,48 (quarenta e oito centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e 
Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no 
item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais 
dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade 
com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou 
preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 81: 1 º (primeiro) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 0,10 (dez ntavos); 2º (s~gundo) 

~ classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 1 (onze centavos); 3º 
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(terceiro) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário de 0,12 (doze centavos). A 
empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 82: 1 º 
(primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA pelo valor unitário de 
0,32 (trinta e dois centavos); 2º (segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo 
valor unitário de 0,34 (trinta e quatro centavos); 3º (terceiro) classificado: CV O ROLIM 
- ME pelo valor unitário de 0,36 (trinta centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis 
e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no 
item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais 
dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade 
com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou 
preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 83: 1 º (primeiro) classificado: CV O ROLIM - ME 
pelo valor unitário de 0,20 (vinte centavos); 2º (segundo) classificado: K P ALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 0,21 (vinte e um centavos); 3º (terceiro) 
classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 0,22 (vinte 
e dois centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COS A COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no m 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e tota s dos itens ~.s<;Ltos por 
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extenso. Para o ITEM 84: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 0,30 (trina centavos); 2º (segundo) classificado: C V O 
ROLIM - ME pelo valor unitário de 0,30 (trinta centavos). A empresa K P ALVES 
DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa 
IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 

.a disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
• unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 

desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 85: 1 º 
(primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 0,28 (vinte e oito 
centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido 
erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO L TDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 

a 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
• itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 

desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 86: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário 
de 0,28 (vinte e oito centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 0,29 (vinte e nove centavos). A empresa K P 
ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A 
empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e tot ·s dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi classificada neste item 
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em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 87: 1 º 
(primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 
0,30 (trinta centavos); 2º (segundo) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário 
de 0,30 (trinta centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência 
do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TDA­
ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do 
Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 88: 1 º (primeiro) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 0,21 (vinte e um centavos); 2º 
(segundo) classificado: C V O ROLIM - ME pelo valor unitário de 0,22 (vinte e dois 
centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido 
erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 89: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário 
de 4,10 (quatro reais e dez centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO 
E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 4,30 (quatro reais e trinta centavos). A empresa 
K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A 
empre·sa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir expos : não apresentou preço 

· . unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empres B FERREIRA-ME, foi 
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motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo e motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 93: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário 
de 2,00 (dois reais); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 2,05 (dois reais e cinco centavos). A empresa K P ALVES 
DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa 
IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 94: 1 º 

a (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 14,00 (catorze reais); 2º 
_, (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 

14,10 (catorze reais e dez centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a 
desistência do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e 
Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no 
item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais 
dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO L TOA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade 
com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou 
preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 95: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME 
pelo valor unitário de 3,10 (três reais e dez centavos); 2º ( gundo) classificado: S O 

~ SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário 3,20 (três reais e vinte 

. . ' Prefeitura Municipal de Açailândia J'f" 
CNPJ nº 07.000.268/0001-72 Home page: www.acailandia. .gov.br 8 

E-mail : licitacao@aca ilandia.ma.gov.br Telefone/Fax: (99) 538-58~-

, Página 36/118 -~"'"' 



PMA-MA/ CCL 

EM BRANCO 

• 

1 

1 

1 



• 

06-06-61 

MUNICÍPIO DE AÇAILÂNDIA (MA) 
PODER EXECUTIVO 

SECRETARIA DE ECONOMIA E FINANÇAS 
COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÃO - CCL 

PMA ~,;, r~j_ Folha~ -,'/ y 
Ser~( a): 

centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido 
erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TOA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 96: 1 º (primeiro) classificado: S O SOARES COMERCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 26,30 (vinte e seis reais e trinta centavos) A empresa K P 
ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A 
empresa C V O ROLIM - ME solicitou a desistência do item devido erro de cotação .. A 
empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 97: 1 º 
(primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TOA pelo valor unitário de 
125,00 (cento e vinte e cinco reais); 2º (segundo) classificado: CV O ROLIM - ME pelo 
valor unitário de 125,10 (cento e vinte e cinco reais e dez centavos). A empresa K P 
ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A 
empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi sclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo ativo a segui:. ~~osto : 
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não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 98: 1 º 
(primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 17,00 (dezessete reais); 
2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário 
de 17,50 (dezessete reais e cinquenta centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA 
solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz 
Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO 
LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS 
SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 99: 1 º (primeiro) 
classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 2,80 (dois reais e oitenta centavos); 
2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário 
de 2,99 (dois reais e noventa e nove centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA 
solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz 
Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO 
LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS 
SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 100: 1 º (primeiro) 
classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 2,80 (dois reais e oitenta centavos); 
2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário 
de 2,99 (dois reais e noventa e nove centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA 
solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz 
Papéis e Comércio L TDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO 
LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço u · ária e totais dos itens 

- . escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi descia ficada neste item em 
' W/ ~ 
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conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS 
SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 101: 1 º (primeiro) 
classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 4,70 (quatro reais e setenta 
centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo 
valor unitário de 4,80 (quatro reais e oitenta centavos). A empresa K P ALVES 
DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa 
IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 102: 
1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário 
de 38,00 (trinta e oito reais); 2º (segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo 
valor unitário de 44,71 (quarenta e quatro reais e setenta e um centavos); 3º (terceiro) 
classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário de 49,00 (quarenta e nove reais). A 
empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 103: 
1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário 
de 22,00 (vinte e dois reais); 2º (segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo 
valor unitário de 29,07 (vinte e nove reais e sete centavos); 3º (terceiro) classificado: CV 
O ROLIM - ME pelo valor unitário de 32,00 (trinta e dois reais). A empresa IMPEL -
Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada nes item em conformidade 
om o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir posto: não apresentou 
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preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA 
COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no 
item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais 
dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 104: 1 º 
(primeiro) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 5,97 (cinco 
reais e noventa e sete centavos); 2º (segundo) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor 
unitário de 6,50 (seis reais centavos); 3º (terceiro) classificado: CV O ROLIM - ME pelo 
valor unitário de 6,60 (seis reais e sessenta centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz 
Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO 
LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS 
SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 105: 1º (primeiro) 
classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 19,32 
(dezenove reais e trinta e dois centavos); 2º (segundo) classificado: K P ALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 22,80 (vinte e dois reais e oitenta centavos); 3º 
(terceiro) classificado: C V O ROLIM - ME pelo valor unitário de 25,10 (vinte e cinco 
reais e dez centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 106: 1º (primeiro) classificado: K P ALVl lSTRIBUIDORA pelo 

~ valor unitário de 1,4 7 (hum real e quarenta e sete centavos); 2º ( ', undo) classificado: C 
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V O ROLIM - ME pelo valor unitário de 1,50 (hum real e cinquenta centavos); 3º 
(terceiro) classificado: C V O ROLIM - ME pelo valor unitário de 1,60 (hum real e 
sessenta centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 107: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário 
de 4,70 (quatro reais e setenta centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 5,00 (cinco reais). A empresa K P 
ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A 
empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 108: 
1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 36,45 (trinta e seis 
reais e quarenta e cinco centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 36,60 (trinta e seis reais e sessenta centavos). A 
empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de 
cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou reço unitár_io e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS C TA COMERCIO-ME, foi 
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desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 109: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 180,00 (cento e oitenta reais); 2º (segundo) 
classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 228,60 (duzentos e vinte 
e oito reais e sessenta centavos); 3º (terceiro) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor 
unitário de 250,00 (duzentos e cinquenta). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e 
Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no 
item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais 
dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade 
com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou 
preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 110: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 130,00 (cento e trinta reais); 2º 
(segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 165,60 (cento 
e sessenta e cinco reais e sessenta centavos); 3º (terceiro) classificado: CV O ROLIM -
ME pelo valor unitário de 180,00 (cento e oitenta reais). A empresa IMPEL - Imperatriz 
Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO 
LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS 
SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 111: 1º (primeiro) 
classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA pelo valor unitário de 28,00 
(vinte e oito reais); 2º (segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor 
unitário de 33,00 (trinta e três reais); 3º (terceiro) classificado: CV O ROLIM - ME pelo 
valor unitário de 35,00 (trinta e cinco reais). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e 
Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no 
item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais 
dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto item 6.3.2 do Edital· pelo 
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motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade 
com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou 
preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 112: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 2,05 (dois reais e cinco centavos); 
2º (segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 2,96 (dois 
reais e noventa e seis centavos); 3º (terceiro) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor 
unitário de 3,25 (três reais e vinte e cinco centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz 
Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO 
LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS 
SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 113: 1º (primeiro) 
classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 67,32 
(sessenta e sete reais e trinta e dois centavos); 2º (segundo) classificado: K P ALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 70,00 (setenta reais); 3º (terceiro) classificado: C 
V O ROLIM - ME pelo valor unitário de 74,00 (setenta e quatro reais). A empresa IMPEL 
- Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 114: 
1º (primeiro) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 36,00 
(trinta e seis reais); 2º (segundo) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário de 
39,50, (trinta e nove reais e cinquenta centavos); 3º (terceiro)~classificado: S O SOARES 
COMERCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 40,00 (q renta reais). A empresa 
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IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 115: 
1 º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário 
de 14,00 (catorze reais); 2º (segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo 
valor unitário de 15,14 (quinze reais e catorze centavos); 3º (terceiro) classificado: CV O 
ROLIM - ME pelo valor unitário de 16,40 (dezesseis reais e quarenta centavos). A 
empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 116: 
1º (primeiro) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 4,32 
(quatro reais e trinta e dois centavos); 2º (segundo) classificado: CV O ROLIM - ME pelo 
valor unitário de 4,60 (quatro reais e sessenta centavos); 3º (terceiro) classificado: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 4,80 (quatro reais e oitenta 
centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO L TOA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e to ~ s dos itens escritos por 
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extenso. Para o ITEM 117: 1º (primeiro) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo 
valor unitário de 1,15 (hum real e quinze centavos); 2º (segundo) classificado: C V O 
ROLIM - ME pelo valor unitário de 1,25 (hum real e vinte e cinco centavos); 3º (terceiro) 
classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 1,28 (hum 
real e vinte e oito centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA­
ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do 
Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 118: 1º (primeiro) classificado: K P ALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 10,08 (dez reais e oito centavos); 2º (segundo) 
classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 11,00 
(onze reais); 3º (terceiro) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário de 11,20 
(onze reais e vinte centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TDA­
ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do 
Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 119: 1 º (primeiro) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 2,20 (dois reais e vinte centavos); 
2º (segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 2,85 (dois 
reais e oitenta e cinco centavos); 3º (terceiro) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor 
unitário de 3,00 (três reais). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA­
ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do 
Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens scritos por extenso. A 
empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item e conformidade com o 
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disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 120: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME 
pelo valor unitário de 19,00 (dezenove reais); 2º (segundo) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 19,30 (dezenove reais e trinta 
centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido 
erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 121: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 3,80 (três reais e oitenta centavos); 2º (segundo) 
classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário de 4,00 (quatro reais). A empresa K P 
ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A 
empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 122: 
1 º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário 
de 30,00 (trinta reais); 2º (segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor 
unitário de 48,60 (quarenta e oito reais e sessenta centavos); 3º (terceiro) classificado: C 
V O ROLIM - ME pelo valor unitário de 53,00 (cinqüenta e três reais). A empresa IMPEL 
- Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo moti o a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por e nso. A empresa M.J.C 

Prefeitura Municipal de Açailândia ~~ 
Av Santa Luzia, s/nº, Parque das Nações, Cep 65.930-000, Açailândia ranhão, Brasil e 

CNPJ nº 07.000.268/0001-72 Home page: www.acailandia. , ov.br '-../ 
E-mail : licitacao@acailandia.ma.gov.br Telefone/Fax: (99) 538-5851 . / ) 

Página 46/118 ~ _,/ 



PMA-MA/ CCL 

EM BRANCO 



• 

06. 06. 61 

MUNICÍPIO DE AÇAILÂNDIA (MA) 
PODER EXECUTIVO 

SECRETARIA DE ECONOMIA E FINANÇAS 
COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÃO - CCL 

PMA-~ Folha· ' l 
Se.f~}~or(ai: 

ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 123: 
1 º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA pelo valor unitário 
de 6,00 (seis reais); 2º (segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor 
unitário de 15,23 (quinze reais e vinte e três centavos); 3º (terceiro) classificado: CV O 
ROLIM - ME pelo valor unitário de 16,00 (dezesseis reais). A empresa IMPEL -
Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade 
com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou 
preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA 
COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no 
item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais 
dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 124: 1 º 
(primeiro) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 7,88 (sete e 
oitenta e oito centavos); 2º (segundo) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário 
de 8,50 (oito reais e cinquenta centavos); 3º (terceiro) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 8,76 (oito reais e setenta e seis 
centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 125: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 13,00 (treze reais); 2º (segundo) classificado: CV 
O ROLIM - ME pelo valor unitário de 13,00 (treze reais). ~ empresa K P ALVES 
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DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa 
IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 126: 
1 º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA pelo valor unitário 
de 14,00 (catorze reais); 2º (segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo 
valor unitário de 21,24 (vinte e um reais e vinte e quatro centavos); 3º (terceiro) 
classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário de 23,40 (vinte e três reais e quarenta 
centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO L TDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 127: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 7,00 (sete reais); 2º (segundo) classificado: K P 
ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 10,89 (dez reais e oitenta e nove 
centavos); 3º (terceiro) classificado: C V O ROLIM - ME pelo valor unitário de 12,10 
(doze reais e dez centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, 
foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital 
pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos 
por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO L TDA-ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empres R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformida com o disposto no item 
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6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 128: 1 º (primeiro) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 11,20 (onze reais e vinte centavos); 
2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário 
de 11,20 (onze reais e vinte centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a 
desistência do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e 
Comércio L TOA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no 
item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais 
dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade 
com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou 
preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 129: 1 º (primeiro) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 62,00 (sessenta e dois reais); 2º 
(segundo) classificado: C V O ROLIM - ME pelo valor unitário de 64,00 (sessenta e 
quatro reais). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item 
devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO L TOA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 130: 1 º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 168,00 (cento e sessenta e oito reais); 2º 
(segundei) classificado: C V O ROLIM - ME pelo valor unitário de 160,00 (cento e 
sessenta e oito reais). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do 
item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TDA­
ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do 
Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do E ital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens critos por extenso. A 
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empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 131: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 3,60 (três reais e sessenta 
centavos); 2º (segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 
4,32 (quatro reais e trinta e dois centavos); 3º (terceiro) classificado: CV O ROLIM - ME 
pelo valor unitário de 4,80 (quatro reais e oitenta centavos). A empresa IMPEL -
Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade 
com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou 
preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA 
COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no 
item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais 
dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 132: 1 º 
(primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TOA pelo valor unitário de 
18,00 (dezoito reais); 2º (segundo) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário de 
19,00 (dezenove reais). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 133: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário 
de 350,00 (trezentos e cinqüenta reais); 2º (segundo) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 393,00 (trezentos e noventa e três 
reais). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, fo i descia ficada neste item em 
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conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 134: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário 
de 1,98 (hum real e noventa e oito centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA 
solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz 
Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO 
LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS 
SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 135: 1 º (primeiro) 
classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 70,00 (setenta reais); 2º (segundo) 
classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 70,00 
(setenta reais). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item 
devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 136: 1 º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 89,00 (oitenta e nove reais); 2º (segundo) 
classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 89,10 (oitenta e nove 
reais e dez centavos); 3º (terceiro) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário de 
98,00 (noventa e oito reais) . A empresa IMPEL - Imperatriz R péis e Comércio LTDA-

' · ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o d posto no item 6.3.2 do 
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Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 137: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME 
pelo valor unitário de 133,50 (cento e trinta e três reais e cinqüenta centavos); 2º 
(segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 
134,00 (cento e trinta e quatro reais). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a 
desistência do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e 
Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no 
item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais 
dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade 
com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou 
preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 138: 1 º (primeiro) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 3,20 (três reais e vinte centavos); 2º 
(segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 4,80 (quatro 
reais e oitenta centavos); 3º (terceiro) classificado: C V O ROLIM - ME pelo valor 
unitário de 5,00 (cinco reais). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA­
ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do 
Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 139: 1º (primeiro) elas ificado: CVO ROLIM-ME 
pelo valor unitário de 14,00 (catorze reais); 2º (segundo) c ssificado: S O SOARES 
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COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 14,30 (catorze reais e trinta 
centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido 
erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 140: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 16,50 (dezesseis reais e cinqüenta centavos); 2º 
(segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 17,10 
(dezessete reais e dez centavos); 3º (terceiro) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor 
unitário de 18,50 (dezoito reais e cinquenta centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz 
Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO 
LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS 
SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 141: 1º (primeiro) 
classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 0,80 (oitenta centavos); 2º (segundo) 
classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 0,87 
(oitenta e sete centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência 
do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TDA­
ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do 
Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir expost . · não apresentou preço 

~ unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa DOS SANTOS COSTA 
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COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 

. itens escritos por extenso. Para o ITEM 142: 1 º (primeiro) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 15,21 (quinze reais e vinte e um 
centavos); 2º (segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 
17,46 (dezessete reais e quarenta e seis centavos); 3º (terceiro) classificado: C V O 
ROLIM - ME pelo valor unitário de 18,50 (dezoito reais e cinquenta centavos). A 
empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 143: 
1 º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 23,65 (vinte e três 
reais e sessenta e cinco centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 23,80 (vinte e três reais e oitenta centavos). A 
empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de 
cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TOA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 144: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário 
de 61,20 (sessenta e um reais e vinte centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 61,60 (sessenta e um reais e 
sessenta centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do 
item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TDA­
ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do 
Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço u itário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LT -ME, foi desclassificada 

Prefeitura Municipal de Açailândia ~~ R 
Santa Luzia, s/n2, Pa rque das Nações, Cep 65.930-000, Açailâ ndi Maranhão, Brasil s 

CNPJ n2 07.000.268/0001-72 Home page: www.acaila ndia. a.gov.br 
E-mail: licitacao@acailandia.ma.gov.br Telefon e/Fax: (99 5 3 8~\5 1 · 

Página 54/118 ~ 



PMA-MA/ CCL 

EM BRANCO 



06. 06. 61 

MUNICÍPIO DE AÇAILÂNDIA (MA) 
PODER EXECUTIVO 

SECRETARIA DE ECONOMIA E FINANÇAS 
COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÃO - CCL 

PMA-~(,§CJ-Folh<1: • ';t.. 
Ser~r(a): · 

neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 145: 1 º (primeiro) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 0,91 (noventa e um centavos); 2º 
(segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 1,19 (hum real 
e dezenove centavos); 3º (terceiro) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário 
de 1,30 (hum real e trinta centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio 
LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 146: 1 º (primeiro) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 47,00 (quarenta e sete reais); 2º 
(segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 
47,00 (quarenta e sete reais). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a 
desistência do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e 
Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no 
item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais 
dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade 
com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou 
preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 147: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 189,00 (cento e oitenta e nove 
reais); 2º (segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDO pelo valor unitário de 
206,10 (duzentos e seis reais e dez centavos); 3º (terceiro) cl ificado: CV O ROLIM -
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ME pelo valor unitário de 225,00 (duzentos e vinte e cinco reais). A empresa IMPEL -
Imperatriz Papéis e Comércio L TOA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade 
com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou 
preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA 
COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no 
item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais 
dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 148: 1 º 
(primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 21,50 (vinte e um reais e 
cinqüenta centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 21,60 (vinte e um reais e sessenta centavos). A empresa K P 
ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A 
empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 149: 
1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário 
de 21,50 (vinte e um reais e cinqüenta centavos); 2º (segundo) classificado: CV O ROLIM 
- ME pelo valor unitário de 21,50 (vinte e um reais e cinquenta centavos). A empresa K P 
ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A 
empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TOA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi de lassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo tiva a seguir exposto: 

' Prefeitura Municipal de Açailândia " ~ 
anta Luzia, s/nº, Parque das Nações, Cep 65.930-000, Açailândia, a anhão, Brasil ~ 6~ 

CNPJ nº 07.000.268/0001-72 Home page: www.acailandia. . ov.br /! / 
E-mail: licitacao@acailandia.ma.gov.br Telefone/Fax: (99) 5 8-58~ 

Página 56/118 'f' 



PMA-MA/ CCL 

EM BRANCO 



06-06-61 

MUNICÍPIO DE AÇAILÂNDIA (MA) 
PODER EXECUTIVO 

SECRETARIA DE ECONOMIA E FINANÇAS 
COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÃO - CCL 

PMA-irt#1 L Folha: 
Ser · pr(a): 

não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 150: 
1 º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário 
de 39,90 (trinta e nove reais e noventa centavos). A empresa CV O ROLIM - ME solicitou 
desistência do item devido erro de cotação. A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA 
solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz 
Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO 
LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS 
SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 151: 1 º (primeiro) 
classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TOA pelo valor unitário de 0,68 
(sessenta e oito centavos); 2º (segundo) classificado: C V O ROLIM - ME pelo valor 
unitário de 0,70 (setenta centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a 
desistência do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e 
Comércio L TOA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no 
item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais 
dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade 
com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou 
preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 152: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME 
pelo valor unitário de 2,15 (dois reais e quinze centavos); 2º (segundo) classificado: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 2,20 (dois reais e vinte 
centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido 
erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade . om o disposto no item 
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6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 153: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário 
de 0,20 (vinte centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência 
do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TDA­
ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do 
Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 154: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME 
pelo valor unitário de 4,10 (quatro reais e dez centavos); 2º (segundo) classificado: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 9,90 (nove reais e noventa 
centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido 
erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO L TOA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 155: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário 
de 4,10 (quatro reais e dez centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO 
E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 4,30 (quatro reais e trinta centavos). A empresa 
K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A 
empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir expost não apresentou preço 
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unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 156: 
1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 4,10 (quatro reais e 
dez centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo 
valor unitário de 4,30 (quatro reais e trinta centavos). A empresa K P ALVES 
DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa 
IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, fo i 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 157: 
1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 4,10 (quatro reais e 
dez centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo 
valor unitário de 4,30 (quatro reais e trinta centavos). A empresa K P ALVES 
DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa 
IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto : não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3 .2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 158: 
1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 48,00 (quarenta e oito 
reais); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor 
unitário de 49,67 (quarenta e nove reais e sessenta e sete centavos) . A empresa K P 
ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item dev· o erro de cotação. A 
empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi d classificada neste item 
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em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 159: 
1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 2,20 (dois reais e vinte 
centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido 
erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 160: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 7,19 (sete reais e dezenove centavos); 2º 
(segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 8,66 (oito 
reais e sessenta e seis centavos); 3º (terceiro) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor 
unitário de 9,60 (nove reais e sessenta centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis 
e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no 
item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais 
dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade 
com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou 
preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 161: 1 º (primeiro) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 9,58 (nove eais e cinqüenta e oito 
centavos); 2º (segundo) classificado: C V O ROLIM - ME pel alar unitário de 9,60 
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(nove reais e sessenta centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a 
desistência do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e 
Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no 
item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais 
dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade 
com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou 
preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 162: 1 º (primeiro) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 22,30 (vinte e dois reais e trinta 
centavos). A empresa CV O ROLIM - ME solicitou a desistência do item devido erro de 
cotação. A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido 
erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 163: 1 º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 11,90 (onze reais e noventa centavos). A empresa 
CV O ROLIM - ME solicitou desistência do item devido erro de cotação. A empresa K P 
ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A 
empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto : não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo tiva a seguir exposto: 
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não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 64: 1 º 
(primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TOA pelo valor unitário de 
2,30 (dois reais e trinta centavos centavos); 2º (segundo) classificado: K P ALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 3,06 (três reais e seis centavos); 3º (terceiro) 
classificado: C V O ROLIM - ME pelo valor unitário de 3,25 (três reais e vinte e cinco 
centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO L TDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 165: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 4,20 (quatro reais e vinte centavos); 2º (segundo) 
classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 5,13 (cinco reais e treze 
centavos); 3º (terceiro) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário de 5,55 (cinco 
reais e cinqüenta e cinco centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio 
L TOA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 166: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME 
pelo valor unitário de 2,10 (dois reais e dez centavos); 2º (segundo) classificado: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 2,20 (dois reais e vinte 
centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido 
erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO L TDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por e nso. A empresa FB 
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neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 170: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário 
de 3,50 (três reais e cinqüenta centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 3,80 (três reais e oitenta centavos). 
A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de 
cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 171: 1 º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário 
de 2,24 (dois reais e vinte e quatro centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA 
solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz 
Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO 
L TOA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS 
SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 172: 1 º (primeiro) 
classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 16,83 (dezesseis reais e 
oitenta e três centavos); 2º (segun~o) clas~i~icado: C ~O ~OLIMiE pelo valor unitário 
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de 18,00 (dezoito reais); 3º (terceiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 18,70 (dezoito reais e setenta centavos). A empresa IMPEL -
Imperatriz Papéis e Comércio L TDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade 
com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou 
preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA 
COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no 
item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais 
dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 173: 1 º 
(primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 8,50 (oito reais e 
cinqüenta centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 8,80 (oito reais e oitenta centavos) . A empresa K P ALVES 
DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa 
IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 17 4: 
1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário 
de 9,80 (nove reais e oitenta centavos); 2º (segundo) classificado: CV O ROLIM - ME 
pelo valor unitário de 24,00 (vinte e quatro reais); 3º (terceiro) classificado: K P ALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 32,13 (trinta e dois reais e treze centavos). A 
empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais os itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi de ssificada neste item 
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em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 175: 
1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 510,00 (quinhentos 
reais); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor 
unitário de 520,00 (quinhentos e vinte reais). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA 
solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz 
Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO 
LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS 
SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 176: 1 º (primeiro) 
classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 22,00 
(vinte e dois reais); 2º (segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor 
unitário de 28,80 (vinte e oito reais e oitenta centavos); 3º (terceiro) classificado: CV O 
ROLIM - ME pelo valor unitário de 30,00 (trinta reais). A empresa IMPEL - Imperatriz 
Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO 
LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS 
SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 177: 1 º (primeiro) 
classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 1,62 (hum real e sessenta 
e dois centavos); 2º (segundo) classificado: C V O ROLIM - ME pelo valor unitário de 
1,70 (hum real e setenta centavos); 3º (terceiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 1,80 (hum real e oitenta centavos). A empresa 
IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO L TDA-ME, foi desclassificada neste item e conformidade com o 

~ disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: o apresentou preço 
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unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 178: 
1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 1,45 (hum real e 
quarenta e cinco centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 1,53 (hum real e cinqüenta e três centavos). A 
empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de 
cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TDA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 179: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 1,57 (hum real e cinqüenta e sete centavos); 2º 
(segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 1,62 (hum real 
e sessenta e dois centavos); 3º (terceiro) classificado: C V O ROLIM - ME pelo valor 
unitário de 1,70 (hum real e setenta centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e 
Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no 
item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais 
dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade 
com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou 
preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 180: 1 º (primeiro) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 1,57 (hum real e cinquenta e sete 
centavos); 2º (segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 
1,62 (hum real e sessenta e dois centavos); 3º (terceiro) classificado: CV O ROLIM - ME 
pelo valor unitário de 1,70 (hum real e setenta centavos). A emp a IMPEL - Imperatriz 
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Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO 
LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS 
SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 181: 1 º (primeiro) 
classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 3,50 (três reais e cinqüenta 
centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo 
valor unitário de 3,62 (três reais e sessenta e dois centavos). A empresa K P ALVES 
DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa 
IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 182: 
1 º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 3,10 (três reais e dez 
centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo 
valor unitário de 3,20 (três reais e vinte centavos). A empresa K P ALVES 
DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa 
IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo m ivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por ext o. Para o ITEM 183: 
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1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 2,50 (dois reais e 
cinqüenta centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 2,70 (dois reais e setenta centavos). A empresa K P ALVES 
DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa 
IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 184: 
1 º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 3,60 (três reais e 
sessenta centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 
pelo valor unitário de 3,80 (três reais e oitenta centavos). A empresa K P ALVES 
DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa 
IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TOA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitá rio e totai s dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 185: 
1 º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 3,60 (três reais e 
sessenta centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 
pelo valor unitário de 3,80 (três reais e oitenta centavos). A empresa K P ALVES 
DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa 
IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-M E, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no m 6.3.2 do Edital pelo 
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motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 186: 
1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 2,15 (dois reais quinze 
centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo 
valor unitário de 2,26 (dois reais e vinte e seis centavos). A empresa K P ALVES 
DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa 
IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 187: 
1 º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 23,00 (vinte e três 
reais); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor 
unitário de 24,00 (vinte e quatro reais) . A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou 
a desistência do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e 
Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no 
item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais 
dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade 
com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou 
preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 188: 1 º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME 
pelo valor unitário de 20,00 (vinte reais); 2º (segundo) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 21,00 (vinte e um reais). A empresa 
K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A 
empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por e tenso. A empresa M.J.C 
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~ Prefeitura Municipal de Açailândia ~ 

· E-mail: lici tacao@acaila ndia.ma.gov.br Telefo ne/Fax: (99) 538-585 1~· 
, ~ CNPJ nº 07.000.268/000 1-72 Home page: www.acailand ia. , . ov.br 

Página 70 /118 l- · 





06-06-81 

MUNICÍPIO DE AÇAILÂNDIA (MA) 
PODER EXECUTIVO 

SECRETARIA DE ECONOMIA E FINANÇAS 
COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÃO - CCL 

disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 189: 
1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 69,50 (sessenta e nove 
reais e cinqüenta centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 70,00 (setenta reais). A empresa K P ALVES 
DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa 
IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 190: 
1 º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário 
de 36,60 (trinta e seis reais e sessenta centavos); 2º (segundo) classificado: CV O ROLIM 
- ME pelo valor unitário de 36,60 (trinta e seis reais e sessenta centavos). A empresa 
IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 191: 
1 º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário 
de 19,60 (dezenove reais e sessenta centavos). A empresa CV O ROLIM - ME solicitou 
desistência do item devido erro de cotação. A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA 
solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empr sa IMPEL - Imperatriz 
Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item conformidade com o 
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disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO 
LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS 
SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 192: 1 º (primeiro) 
classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 10,00 (dez reais); 2º (segundo) 
classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 10,60 (dez 
reais e sessenta centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência 
do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TDA­
ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do 
Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais . dos itens 
escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 193: 1 º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME 
pelo valor unitário de 10,10 (dez reais e dez centavos); 2º (segundo) classificado: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 10,40 (dez reais e quarenta 
centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido 
erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO L TDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 194: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM- E pelo valor unitário 
de 4,35 (quatro reais e trinta e cinco centavos); 2º (segundo) cl sificado: S O SOARES 
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COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 4,42 (quatro reais e quarenta e dois 
centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 195: 1 º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 15,30 (quinze reais e trinta centavos); 2º 
(segundo) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário de 15,30 (quinze reais e 
trinta centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item 
devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 196: 1 º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 17,00 (dezessete reais). A empresa CV O ROLIM 
- ME solicitou desistência do item devido erro de cotação. A empresa K P ALVES 
DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa 
IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi des lassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo m ivo a seguir exposto: 
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não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 197: 
1 º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TOA pelo valor unitário 
de 10,30 (dez reais e trinta centavos). A empresa solicitou desistência do item devido 
erro de cotação. A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item 
devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 198: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 16,00 (dezesseis reais); 2º (segundo) 
classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário de 16,60 (dezesseis reais e sessenta 
centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido 
erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 199: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 120,00 (cento e vinte reais); 2º (segundo) 
classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 1,52 (hum real e 
ciquenta e dois centavos); 3º (terceiro) classificado: C V O ROLIM - ME pelo valor 
unitário de 168,90 (cento e sessenta e oito reais e noventa centavos). A empresa IMPEL 
- Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empres FB FERREI~;~, foi . 
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desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 200: 
1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário 
de 120,00 (cento e vinte reais); 2º (segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA 
pelo valor unitário de 152,40 (cento e cinqüenta e dois reais e quarenta centavos); 3º 
(terceiro) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário de 168,90 (cento e sessenta 
e oito reais e noventa centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio 
LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 201: 1 º (primeiro) classificado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 120,00 (cento e vinte reais); 2º 
(segundo) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 151,53 (cento 
e cinqüenta e um reais e cinqüenta e três centavos); 3º (terceiro) classificado: C V O 
ROLIM - ME pelo valor unitário de 167,00 (cento e sessenta e sete reais). A empresa 
IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto : 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 202: 
1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 105,00 (cento e cinco 
reais); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor 
unitário de 108,00 (cento e oito reais). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a 
desistência do item devido erro de cotação. A empresa IMPE - Imperatriz Papéis e 
Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformi de com o disposto no 
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item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais 
dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade 
com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou 
preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 203: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME 
pelo valor unitário de 74,00 (setenta e quatro reais); 2º (segundo) classificado: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 78,00 (setenta e oito reais). 
A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de 
cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 204: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário 
de 3,10 (três reais e dez centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 3,23 (três reais e vinte e três centavos). A 
empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de 
cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TOA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 205: 1 º(primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário 
de 3,10 (três reais e dez centavos); 2º (segundo) classificado: S ' SOARES COMÉRCIO E 
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SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 3,30 (três reais e trinta centavos). A empresa K P 
ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A 
empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 206: 
1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário 
de 159,00 (cento e cinqüenta e nove reais); 2º (segundo) classificado: CV O ROLIM - ME 
pelo valor unitário de 196,50 (cento e noventa e seis reais e cinqüenta centavos). A 
empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 207: 
1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 4,50 (quatro reais e 
cinqüenta centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 4,80 (quatro reais e oitenta centavos). A empresa K P ALVES 
DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa 
IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO L TDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi d classificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo ivo a seguir exposto: 
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não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 208: 
1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 2,80 (dois reais); 2º 
(segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 
2,88 (dois reais e oitenta e oito centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA 
solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz 
Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO 
LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS 
SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 209: 1 º (primeiro) 
classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 0,65 (sessenta e cinco centavos); 2º 
(segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 
0,66 (sessenta e seis centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a 
desistência do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e 
Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no 
item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais 
dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade 
com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou 
preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA 
COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 210: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME 
pelo valor unitário de 1,80 (hum real e oitenta centavos); 2º (segundo) classificado: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 1,87 (hum real e oitenta e 
sete centavos). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item 
devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio L TDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto : não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por e tenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade c o disposto no item 
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6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 211: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário 
de 6,30 (seis reais e trinta centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO 
E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 6,69 (seis reais e sessenta e nove centavos). A 
empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de 
cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 212: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário 
de 6,30 (seis reais e trinta centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO 
E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 6,69 (seis reais e sessenta e nove centavos). A 
empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de 
cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 213: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário 
de 6,30 (seis reais e trinta centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO 
E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 6,69 (seis reais e sessenta e nove centavos). A 
empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de 
cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, fo i desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edi ai pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens e itos por extenso. A 
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empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 214: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário 
de 6,30 (seis reais e trinta centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO 
E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 6,69 (seis reais e sessenta e nove centavos). A 
empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de 
cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir 
exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A 
empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 215: 1º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 10,20 (dez reais e vinte centavos); 2º (segundo) 
classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 12,85 (doze reais e 
oitenta e cinco centavos); 3º (terceiro) classificado: C V O ROLIM - ME pelo valor 
unitário de 13,50 (treze reais e cinqüenta centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz 
Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO 
LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS 
SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 216: 1 º (primeiro) 
classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 6,00 (seis r ais). A empresa K P 
ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devi erro de cotação. A 
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empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 217: 
1 º (primeiro) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA pelo valor unitário 
de 6,00 (seis reais); 2º (segundo) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário de 
6,00 (seis reais). A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item 
devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB 
FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 
6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos 
itens escritos por extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 218: 1º (primeiro) classificado: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário 
de 6,00 (noventa e oito reais); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 6,06 (seis reais e seis centavos). A empresa K P 
ALVES DISTRIBUIDORA solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A 
empresa IMPEL - Imperatriz Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C 
ALMEIDA COMÉRCIO LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi 
desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo 
motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por 
extenso. A empresa R DOS SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item 
em conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: 
não apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por xtenso. Para o ITEM 219: 
1º (primeiro) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo va r unitário de 5,_~6)cinco 
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reais e quarenta e seis centavos); 2º (segundo) classificado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 6,00 (seis reais); 3º (terceiro) classificado: CV O 
ROLIM - ME pelo valor unitário de 6,00 (seis reais). A empresa IMPEL - Imperatriz 
Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO 
LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS 
SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 220: 1 º (primeiro) 
classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 56,00 
(cinqüenta e seis reais); 2º (segundo) classificado: CV O ROLIM - ME pelo valor unitário 
de 57,50 (cinqüenta e sete reais e cinqüenta centavos). A empresa IMPEL - Imperatriz 
Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO 
L TDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS 
SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 221: 1 º (primeiro) 
classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 77,30 
(setenta e sete reais e trinta centavos). A empresa C V O ROLIM - ME solicitou a 
desistência do item devido erro de cotação. A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA 
solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz 
Papéis e Comércio LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO 
LTDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por e t#nso. A empresa R DOS 
SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste ite ~m conformidade com o 
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disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. Para o ITEM 222: 1º (primeiro) 
classificado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 77,30 
(setenta e sete reais e trinta centavos). A empresa C V O ROLIM - ME solicitou a 
desistência do item devido erro de cotação. A empresa K P ALVES DISTRIBUIDORA 
solicitou a desistência do item devido erro de cotação. A empresa IMPEL - Imperatriz 
Papéis e Comércio L TDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa M.J.C ALMEIDA COMÉRCIO 
L TDA-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o disposto no item 6.3.2 
do Edital pelo motivo a seguir expOsto: não apresentou preço unitário e totais dos itens 
escritos por extenso. A empresa FB FERREIRA-ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com o disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não 
apresentou preço unitário e totais dos itens escritos por extenso. A empresa R DOS 
SANTOS COSTA COMÉRCIO-ME, foi desclassificada neste item em conformidade com o 
disposto no item 6.3.2 do Edital pelo motivo a seguir exposto: não apresentou preço 
unitário e totais dos itens escritos por extenso. Dando continuidade ao certame, foi 
solicitado as empresas licitantes credenciadas e classificadas, conforme critérios 
estabelecidos no edital, para ofertarem seus lances. O que foi feito. Após pregoeiro 
passou à negoc1açao direta com as empresas licitantes de melhor oferta, conforme 
previsto pelo artigo 4º, inciso XVII, da Lei nº 10.520/02, obtendo-se o seguinte 
resultado: 

Para o ITEM 01: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo 
valor unitário de 3,80 (três reais e oitenta centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 5,63 (cinco reais e sessenta e três centavos); 3º 
(terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 6,10 (seis reais e dez centavos) . 
Para o ITEM 02: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo 
valor unitário de 4,50 (quatro reais e cinquenta centavos); 2º (segundo) colocado: K P 
ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 5,40 (cinco reais e quarenta centavos); 3º 
(terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 5,85 (cinco reais e oitenta e cinco 
centavos). Para o ITEM 03: 1º (primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário 
de 4,10 (quatro reais e dez centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA - E pelo valor unitário de 4,20 (quatro reais e vinte centavos). Para o 
ITEM 04: 1º (primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 4,10 (quatro 
reais e dez centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 
- E pelo valor unitário de 4,20 (quatro reais e vinte centavos) . Para o ITEM 05: 1 º 
(primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA pelo valor unitário de 
4,70 (quatro reais e setenta centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 5,04 (cinco reais quatro centavos); 3º 
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(terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 5,50 (cinco reais e cinquenta 
centavos). Para o ITEM 06: 1 º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 0,25 (vinte e cinco centavos); 2º (segundo) colocado: K P 
ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 1,35 (hum real e trinta e cinco centavos); 
3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 1,35 (hum real e trinta e cinco 
centavos). Para o ITEM 07: 1 º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 1,00 (hum real); 2º (segundo) colocado: K P ALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 1,35 (hum real e trinta e cinco centavos); 3º 
(terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 1,35 (hum real e trinta e cinco 
centavos). Para o ITEM 08: 1º (primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário 
de 98,00 (noventa e oito reais); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA - E pelo valor unitário de 99,90 (noventa e nove reais e noventa 
centavos). Para o ITEM 09: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 4,28 (quatro reais e vinte e oito centavos); 2º (segundo) 
colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 5,72 (cinco reais e setenta e 
dois centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 6,24 (seis reais 
e vinte e quatro centavos). Para o ITEM 10: 1º (primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME 
pelo valor unitário de 26,00 (vinte e seis reais). Para o ITEM 11: 1º (primeiro) colocado: 
S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 9,11 (nove reais e onze 
centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 
16,92 (dezesseis reais e noventa e dois centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM 
pelo valor unitário de 18,70 (dezoito reais e setenta centavos). Para o ITEM 12: 1º 
(primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 
9,95 (nove reais e noventa e cinco centavos); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo 
valor unitário de 10,00 (dez reais). Para o ITEM 13: 1º (primeiro) colocado: CVO ROLIM 
- ME pelo valor unitário de 29,70 (vinte e nove reais e setenta centavos). Para o ITEM 14: 
1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 
72,00 (setenta e dois centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo 
valor unitário de 86,70 (oitenta e seis reais e setenta centavos); 3º (terceiro) colocado: 
CVO ROLIM pelo valor unitário de 95,80 (noventa e cinco reais e oitenta centavos). Para 
o ITEM 15: 1 º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA pelo valor 
unitário de 13,20 (treze reais e vinte centavos); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo 
valor unitário de 13,25 (treze reais e vinte e cinco centavos). Para o ITEM 16: 1º 
(primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 27,10 (vinte e sete reais e 
dez centavos). Para o ITEM 17: 1º (primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor 
unitário de 7,15 (sete reais e quinze centavos). Para o ITEM 18: 1º (primeiro) colocado: 
CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 5,10 (cinco reais e dez centavos). Para o ITEM 
19: 1º (primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 6,30 (seis reais e 
trinta centavos). Para o ITEM 20: 1º (primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor 
unitário de 10,10 (dez reais e dez centavos). Para o ITEM 21· º (primeiro) colocado: 
CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 47,70 (quarenta e s reais e dez centavos). 
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Para o ITEM 22: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo 
valor unitário de 137,00 (cento e trinta e sete reais); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM 
pelo valor unitário de 148,70 (cento e quarenta e oito reais e setenta centavos). Para o 
ITEM 23: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor 
unitário de 25,20 (vinte e cinco reais e vinte centavos); 2º (segundo) colocado: CVO 
ROLIM pelo valor unitário de 27,00 (vinte e sete reais). Para o ITEM 24: 1 º (primeiro) 
colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 31,00 (trinta e um reais). Para o ITEM 
25: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor 
unitário de 90,00 (noventa reais); 2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA 
pelo valor unitário de 98,91 (noventa e oito reais e noventa e um centavos); 3º (terceiro) 
colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 108,00 (cento e oito reais). Para o ITEM 26: 
1 º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TOA pelo valor unitário de 
8,50 (oito reais e cinquenta centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 16,83 (dezesseis reais e oitenta e três centavos); 
3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 18,50 (dezoito reais e 
cinqüenta centavos). Para o ITEM 27: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 0,60 (sessenta centavos); 2º (segundo) colocado: 
K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 0,95 (noventa e cinco centavos); 3º 
(terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 1,00 (hum real). Para o ITEM 28: 
1º (primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 3,70 (três reais e setenta 
centavos). Para o ITEM 29: 1º (primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário 
de 9,60 (nove reais e sessenta centavos); 2º (segundo) colocado: SO SOARES COMÉRICO 
E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos); 3º 
(terceiro) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 11,30 (onze reais 
e trinta centavos). Para o ITEM 30: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 17,00 (dezessete reais); 2º (segundo) colocado: K 
P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 18,45 (dezoito reais e quarenta e cinco 
centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 20,45 (vinte reais e 
quarenta e cinco centavos). Para o ITEM 31: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 34,40 (trina e quatro reais e 
quarenta centavos); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 34,60 
(trinta e quatro reais e sessenta centavos). Para o ITEM 32: 1º (primeiro) colocado: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 3,60 (três reais e sessenta 
centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 
5,29 (cinco reais e vinte e nove centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor 
unitário de 5,60 (cinco reais e sessenta centavos). Para o ITEM 33: 1º (primeiro) 
colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 5,60 (cinco reais e sessenta centavos). 
Para o ITEM 34: 1 º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo 
valor unitário de 4,30 (quatro reais e trinta centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 5,31 (cinco reais e t inta e um centavos); 3º 
(terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 5, (cinco reais e oi te ta 
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centavos). Para o ITEM 35: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 157,00 (cento e cinqüenta e sete reais); 2º (segundo) 
colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 159,00 (cento e cinqüenta e nove reais). 
Para o ITEM 36: 1º (primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 12,20 
(doze reais e vinte centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA - E pelo valor unitário de 12,65 (doze reais e sessenta e cinco centavos). 
Para o ITEM 37: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo 
valor unitário de 15,60 (quinze reais e sessenta centavos); 2º (segundo) colocado: CVO 

• 
ROLIM pelo valor unitário de 15,90 (quinze reais e noventa centavos). Para o ITEM 38: 
1 º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA pelo valor unitário de 
23,00 (vinte e três reais); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 
27,60 (vinte e sete reais e sessenta centavos). Para o ITEM 39: 1º (primeiro) colocado: S 
O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 0,41 (quarenta e um 
centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 
0,52 (cinqüenta e dois centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário 
de 0,56 (cinquena e seis centavos). Para o ITEM 40: 1º (primeiro) colocado: CVO ROLIM 
- ME pelo valor unitário de 22,00 (vinte e dois reais); 2º (segundo) colocado: SO SOARES 
COMÉRICO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 22,60 (vinte e dois reais e sessenta 
centavos). Para o ITEM 41: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 70,00 (setenta reais); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM 
pelo valor unitário de 71,70 (setenta e um reais e setenta centavos). Para o ITEM 42: 1º 
(primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA pelo valor unitário de 
70,00 (setenta reais); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 71,00 
(setenta e um reais). Para o ITEM 43: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 2,76 (dois reais e setenta e seis centavos); 2º 

~ (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 3,00 (três reais); 3º (terceiro) 
colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 3,06 (três reais e seis 
centavos). Para o ITEM 44: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 0,41 (quarenta e um centavos); 2º (segundo) colocado: K P 
ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 0,52 (cinquenta e dois centavos); 3º 
(terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 0,56 (cinqüenta e seis centavos). 
Para o ITEM 45: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo 
valor unitário de 0,41 (quarenta e um centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 0,52 (cinqüenta e dois centavos); 3º (terceiro) 
colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 0,56 (cinqüenta e seis centavos). Para o 
ITEM 46: 1 º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA pelo valor 
unitário de 18,50 (dezoito reais e cinqüenta centavos); 2º (segundo) colocado: CVO 
ROLIM pelo valor unitário de 18,80 (dezoito reais e oitenta centavos). Para o ITEM 47: 
1 º(primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 
0,48 (quarenta e oito centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA 
pelo valor unitário de 0,74 (setenta e quatro centavos). Par ~ ITEM 48: 1º (primeiro) 
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colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 0,76 (setenta 
e seis centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário 
de 0,79 (setenta e nove centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário 
de 0,80 (oitenta centavos). Para o ITEM 49: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 4,15 (quatro reais e quinze 
centavos); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 4,50 (quatro reais e 
cinqüenta centavos). Para o ITEM 50: 1 º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 55,80 (cinqüenta e cinco reais e oitenta 
centavos); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 56,00 (cinqüenta e 
seis reais). Para o ITEM 51: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 156 (cento e cinqüenta e seis reais); 2º (segundo) colocado: 
CVO ROLIM pelo valor unitário de 165,00 (cento e sessenta e cinco reais). Para o ITEM 
52: 1º (primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 1,60 (hum real e 
sessenta centavos); 2º (segundo) colocado: SO SOARES COMÉRICO E SERVIÇOS LTDA 
pelo valor unitário de 1,73 (hum real e setenta e três centavos); 3º (terceiro) colocado: K 
P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 2,16 (dois reais e dezesseis centavos). 
Para o ITEM 53: 1º (primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 2,35 
(dois reais e trinta e cinco centavos); 2º (segundo) colocado: SO SOARES COMÉRICO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 2,40 (dois reais e quarenta centavos); 3º 
(terceiro) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 3,27 (três reais e 
vinte e sete centavos). Para o ITEM 54: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 1,95 (hum real e noventa e cinco centavos); 2º 
(segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 2,00 (dois reais); 3º (terceiro) 
colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 2,16 (dois reais dezesseis 
centavos). Para o ITEM 55: 1º (primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário 
de 2,50 (dois reais e cinquenta centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - E pelo valor unitário de 2,58 (dois reais e cinquenta e 
oito centavos). Para o ITEM 56: 1º (primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor 
unitário de 1,75 (hum real e setenta e cinco centavos); 2º (segundo) colocado: SO 
SOARES COMÉRICO E SERVIÇOS L TDA pelo valor unitário de 1,80 (hum real e oitenta 
centavos); 3º (terceiro) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 
2,18 (dois reais e dezoito centavos). Para o ITEM 57: 1º (primeiro) colocado: CVO ROLIM 
- ME pelo valor unitário de 2,60 (dois reais e sessenta centavos); 2º (segundo) colocado: 
S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - E pelo valor unitário de 3,33 (três reais e 
trina e três centavos). Para o ITEM 58: 1 º (primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME pelo 
valor unitário de 0,70 (setenta centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - pelo valor unitário de 0,77 (setenta e sete centavos). 
Para o ITEM 59: 1 º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA pelo 
valor unitário de 1,30 (hum real e trinta centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 1,43 (hum real e quarenta e três centavos); 3º 
(terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 1,5 (hum real e cinquenta 
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centavos). Para o ITEM 60: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 11,80 (onze reais e oitenta centavos); 2º (segundo) 
colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 12,00 (doze reais). Para o ITEM 61: 1º 
(primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 
3,20 (três e vinte centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo 
valor unitário de 3,29 (três reais e vinte e nove centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO 
ROLIM pelo valor unitário de 3,40 (três reais e quarenta centavos). Para o ITEM 62: 1 º 
(primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 0,85 (oitenta e cinco 
centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - E pelo 
valor unitário de 0,88 (oitenta e oito centavos). Para o ITEM 63: 1º (primeiro) colocado: 
S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 13,00 (treze reais); 2º 
(segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 13,10 (treze reais e dez 
centavos). Para o ITEM 64: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 19,00 (dezenove reais); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM 
pelo valor unitário de 19,10 (dezenove reais e dez centavos). Para o ITEM 65: 1º 
(primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 
19,00 (dezenove reais); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM - pelo valor unitário de 
19,10 (dezenove reais e dez centavos). Para o ITEM 66: 1º (primeiro) colocado: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 19,00 (dezenove reais); 2º 
(segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 19,10 (dezenove reais e dez 
centavos). Para o ITEM 67: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 30,30 (trinta reais e trinta centavos); 2º (segundo) 
colocado: CVO ROLIM - pelo valor unitário de 30,50 (trinta reais e cinquenta centavos). 
Para o ITEM 68: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo 
valor unitário de 87,00 (oitenta e sete reais); 2º (segundo) colocado: K P ALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 87,00 (oitenta e sete reais); 3º (terceiro) 
colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 95,00 (noventa e cinco reais). Para o ITEM 
69: 1 º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor 
unitário de 84,00 (oitenta e quatro reais); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor 
unitário de 85,00 (oitenta e cinco reais). Para o ITEM 70: 1º (primeiro) colocado: CVO 
ROLIM - ME pelo valor unitário de 1,20 (hum real e vinte centavos); 2º (segundo) 
colocado: SO SOARES COMÉRICO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 1,30 (hum 
real e trina centavos); 3º (terceiro) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor 
unitário de 1,35 (hum real e trinta e cinco centavos). Para o ITEM 71: 1º (primeiro) 
colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 0,86 (oitenta e seis ); 2º (segundo) 
colocado: SO SOARES COMÉRICO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 0,99 (noventa 
e nove centavos); 3 º (terceiro) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário 
de 1,05 (hum real e cinco centavos). Para o ITEM 72: 1 º (primeiro) colocado: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 0,90 (noventa centavos); 
2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo vai r unitário de 1,12 (hum 
real e doze centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM p valor unitário de 1,20 
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(hum real e vinte centavos). Para o ITEM 73: 1º (primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME 
pelo valor unitário de 1,30 (hum real e trinta centavos); 2º (segundo) colocado: KP 
ALVES DISTRIBUIDORA LTDA pelo valor unitário de 1,32 (hum real e trina e dois 
centavos); 3º (terceiro) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 
1,40 (hum real e quarenta centavos). Para o ITEM 74: 1º (primeiro) colocado: CVO 
ROLIM - ME pelo valor unitário de 1,20 (hum real e vinte centavos); 2º (segundo) 
colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - E pelo valor unitário de 1,30 (hum 
real e trinta centavos). Para o ITEM 75: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO 
E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 76,00 (setenta e seis reais); 2º (segundo) 
colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 77,00 (setenta e sete reais). Para o ITEM 76: 
1 º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA pelo valor unitário de 
39,00 (trinta e nove reais); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 
40,00 (quarenta reais). Para o ITEM 77: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO 
E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 30,00 (trinta reais); 2º (segundo) colocado: 
CVO ROLIM pelo valor unitário de 31,00 (trinta e um reais). Para o ITEM 78: 1º 
(primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA pelo valor unitário de 
51,00 (nove reais e noventa e cinco centavos); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo 
valor unitário de 52,00 (cinqüenta e dois reais). Para o ITEM 79: 1º (primeiro) colocado: 
CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 3,50 (três e cinquenta centavos). Para o ITEM 80: 
1º (primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 0,44 (quarenta e quatro 
centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 
0,45 (quarenta e cinco centavos); 3º (terceiro) colocado: S O SOARES E COMÉRCIO LTDA 
pelo valor unitário de 0,45 (quarenta e cinco centavos). Para o ITEM 81: 1º (primeiro) 
colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 0,09 (nove centavos); 2º (segundo) 
colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - E pelo valor unitário de 0,10 (dez 
centavos); 3º (terceiro) classificado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário 0,11 
(onze centavos). Para o ITEM 82: 1º (primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor 
unitário de 0,30 (trinta centavos); 2º (segundo) colocado: SO SOARES COMÉRICO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 0,32 (trinta e dois centavos); 3º (terceiro) 
colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 0,34 (trinta e quatro 
centavos). Para o ITEM 83: 1 º (primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário 
de 0,20 (vinte centavos); 2º (segundo) colocado: KP ALVES DEISTRIBUIDORA pelo valor 
unitário de 0,21 (vinte e um centavos); 3º (terceiro) colocado: SOS SOARES COMERCIO 
E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 0,22 (vinte e dois centavos) . Para o ITEM 84: 1 º 
(primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 0,29 (vinte e nove 
centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - E pelo 
valor unitário de 0,30 (trinta centavos). Para o ITEM 85: 1 º (primeiro) colocado: CVO 
ROLIM - ME pelo valor unitário de 0,28 (vinte e oito centavos). Para o ITEM 86: 1 º 
(primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 0,28 (vinte e oito centavos) ; 
2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA - E pelo valor unitário 
de 0,29 (vinte e nove centavos). Para o ITEM 87: 1º (primeir colocado: CVO ROLIM -
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ME pelo valor unitário de 0,29 (vinte e nove centavos); 2º (segundo) colocado: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - E pelo valor unitário de 0,30 (trinta centavos). 
Para o ITEM 88: 1º (primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 0,20 
(vinte centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - E 
pelo valor unitário de 0,21 (vinte e um centavos). Para o ITEM 89: 1º (primeiro) 
colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 4,10 (quatro reais e dez centavos); 2º 
(segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA- E pelo valor unitário de 
4,30 (quatro reais e trinta centavos). Para o ITEM 90: 1º (primeiro) colocado: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 5,00 (cinco reais); 2º 
(segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 5,10 (cinco reais e dez centavos). 
Para o ITEM 91: 1 º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo 
valor unitário de 9,20 (nove reais e vinte centavos); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM 
pelo valor unitário de 9,40 (nove reais e quarenta centavos). Para o ITEM 92: 1º 
(primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA pelo valor unitário de 
1,35 (hum real e trinta e cinco centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 1,65 (hum real e sessenta e cinco centavos); 3º 
(terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 1,70 (hum real e setenta 
centavos). Para o ITEM 93: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
L TDA pelo valor unitário de 2,00 (dois reais). Para o ITEM 94: 1 º (primeiro) colocado: S 
O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 13,90 (treze reais e 
noventa centavos); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 14,00 
(catorze reais). Para o ITEM 95: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 3,00 (três reais); 2º (segundo) colocado: CVO 
ROLIM pelo valor unitário de 3,10 (três reais e dez centavos). Para o ITEM 96: 1 º 
(primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA pelo valor unitário de 
26,15 (vinte e seis reais e quinze centavos). Para o ITEM 97: 1º (primeiro) colocado: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 125,00 (cento e vinte e 
cinco reais); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 125,10 (cento e 
vinte e cinco reais e dez centavos). Para o ITEM 98: 1º (primeiro) colocado: CVO ROLIM -
ME pelo valor unitário de 17,00 (dezessete reais); 2º (segundo) colocado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - pelo valor unitário de 17,50 (dezessete reais e cinquenta 
centavos). Para o ITEM 99: 1º (primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário 
de 2,80 (dois reais e oitenta centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA - E pelo valor unitário de 2,99 (dois reais e noventa e nove centavos). 
Para o ITEM 100: 1 º (primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 2,80 
(dois reais e oitenta centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA - E pelo valor unitário de 2,99 (dois reais e noventa e nove centavos). 
Para o ITEM 101: 1 º (primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 4,70 
(quatro reais e setenta centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA - E pelo valor unitário de 4,80 (quatro reais e itenta centavos). Para o 
ITEM 102: 1 º (primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor nitário de 37,80 (trinta 
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e sete reais e oitenta centavos); 2º (segundo) colocado: SO SOARES COMÉRICO E 
SERVIÇOS L TOA pelo valor unitário de 38,00 (trinta e oito reais); 3º (terceiro) colocado: 
K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 44,71 (quarenta e quatro reais e 
setenta e um centavos). Para o ITEM 103: 1º (primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME pelo 
valor unitário de 21,90 (vinte e um reais e noventa centavos); 2º (segundo) colocado: SO 
SOARES COMÉRICO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 22,00 (vinte e dois reais); 
3º (terceiro) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 29,07 (vinte e 
nove reais e sete centavos). Para o ITEM 104: 1º (primeiro) colocado: CVO ROLIM-ME 
pelo valor unitário de 5,40 (cinco reais e quarenta centavos); 2º (segundo) colocado: K P 
ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 5,97 (cinco reais e noventa e sete 
centavos); 3º (terceiro) colocado: S O SOARES COMERCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor 
unitário de 6,10 (seis sessenta centavos). Para o ITEM 105: 1º (primeiro) colocado: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 19,32 (dezenove reais e 
trinta e dois centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor 
unitário de 22,80 (vinte e dois reais e oitenta centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO 
ROLIM pelo valor unitário de 25,10 (vinte e cinco reais e dez centavos). Para o ITEM 
106: 1 º (primeiro) colocado: S O SOARES E SERVIÇOS L TOA pelo valor unitário de 1,40 
(hum real e quarenta centavos); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário 
de 1,60 (hum real e cinquenta centavos). Para o ITEM 107: 1º (primeiro) colocado: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 4,60 (quatro reais e 
sessenta centavos); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 4,70 
(quatro reais e setenta centavos). Para o ITEM 108: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 36,20 (trinta e seis reais e vinte 
centavos); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 36,45 (trinta e seis 
reais e quarenta e cinco centavos). Para o ITEM 109: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 180,00 (cento e oitenta reais); 2º 
(segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 228,60 
(duzentos e vinte e oito reais e sessenta centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM 
pelo valor unitário de 250,00 (duzentos e cinqüenta reais).Para o ITEM 110: 1 º 
(primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TOA pelo valor unitário de 
28,00 (vinte e oito reais); 2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor 
unitário de 33,00 (trinta e três reais); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor 
unitário de 35,00 (trinta e cinco reais). Para o ITEM 111: 1º (primeiro) colocado: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 28,00 (vinte e oito reais); 
2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 33,00 (trinta e 
três reais); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 35,00 (trinta e 
cinco reais) . Para o ITEM 112: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 2,05 (dois reais e cinco centavos); 2º (segundo) 
colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 2,96 (dois reais e noventa e 
seis centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor u 'tário de 3,25 (três reais 
e vinte e cinco centavos). Para o ITEM 113: 1º (primeiro) alocado: S O SOARES 
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COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 70,00 (setenta reais); 2º (segundo) 
colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 74,00 (setenta e quatro reais). Para o ITEM 
114: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor 
unitário de 39,30 (trinta e nove reais e trinta centavos); 2º (segundo) colocado: CVO 
ROLIM pelo valor unitário de 39,50 (trinta e nove reais e cinqüenta centavos). Para o 
ITEM 115: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor 
unitário de 14,00 (catorze reais); 2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA 
pelo valor unitário de 15,14 (quinze reais e catorze centavos); 3º (terceiro) colocado: 
CVO ROLIM - pelo valor unitário de 16,40 (dezesseis e quarenta centavos). Para o ITEM 
116: 1 º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor 
unitário de 4,50 (quatro reais e cinqüenta centavos); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM 
- pelo valor unitário de 4,60 (quatro reais e sessenta centavos). Para o ITEM 117: 1º 
(primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 1,25 (hum real e vinte e 
cinco centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - E 
pelo valor unitário de 1,28 (hum real e vinte e oito centavos). Para o ITEM 118: 1º 
(primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA pelo valor unitário de 
11,00 (onze reais); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM - pelo valor unitário de 11,20 
(onze reais e vinte centavos). Para o ITEM 119: 1 º (primeiro) colocado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 2,20 (dois reais e vinte centavos); 
2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 2,85 (dois 
reais e oitenta e cinco centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário 
de 3,00 (três reais). Para o ITEM 120: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 18,90 (dezoito reais e noventa centavos); 2º 
(segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 19,00 (dezenove reais). Para o 
ITEM 121: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor 
unitário de 3,80 (três reais e oitenta centavos); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo 
valor unitário de 40,00 (quatro reais). Para o ITEM 122: 1º (primeiro) colocado: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 30,00 (trinta reais); 2º 
(segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 48,60 (quarenta 
e oito reais e sessenta e sessenta centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo 
valor unitário de 53,00 (cinquenta e três reais). Para o ITEM 123: 1º (primeiro) 
colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 6,00 (seis 
reais); 2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 15,23 
(quinze reais e vinte e três centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor 
unitário de 16,00 (dezesseis reais). Para o ITEM 124: 1 º (primeiro) colocado: CVO 
ROLIM - ME pelo valor unitário de 8,10 (oito reais e dez centavos); 2º (segundo) 
colocado: KP ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 7,88 (sete reais e oitenta e 
oito centavos); 3º (terceiro) colocado: S O SOARES COMERCIO E SEVIÇOS L TDA pelo 
valor unitário de 8,76 (oito reais e setenta e seis centavos). Para o ITEM 125: 1º 
(primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA pelo valor unitário de 
12,90 (doze reais e noventa centavos); 2º (segundo) colocai . CVO ROLIM pelo valor 
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unitário de 13,00 (treze reais). Para o ITEM 126: 1 º (primeiro) colocado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 14,00 (catorze reais); 2º (segundo) 
colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 21,24 (vinte e um reais e vinte e quatro 
centavos). Para o ITEM 127: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 7,00 (sete reais); 2º (segundo) colocado: K P 
ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 10,89 (dez reais e oitenta e nove 
centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 12,10 (doze reais e 
dez centavos). Para o ITEM 128: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 11,00 (onze reais); 2º (segundo) colocado: CVO 
ROLIM - pelo valor unitário de 11,20 (onze reais e vinte centavos). Para o ITEM 129: 1 º 
(primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TOA pelo valor unitário de 
61,00 (sessenta e um reais); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 
64,00 (sessenta e quatro reais). Para o ITEM 130: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 167,00 (cento e sessenta e sete 
reais); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 168,00 (cento e 
sessenta e oito reais). Para o ITEM 131: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO 
E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 3,60 (três reais e sessenta centavos); 2º 
(segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 4,32 (quatro 
reais e trinta e dois centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 
4,80 (quatro reais e oitenta centavos). Para o ITEM 132: 1º (primeiro) colocado: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 18,00 (dezoito reais); 2º 
(segundo) colocado: CVO ROLIM - pelo valor unitário de 19,00 (dezenove reais). Para o 
ITEM 133: 1º (primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 350,00 
(trezentos e cinquenta reais); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA - E pelo valor unitário de 393,00 (trezentos e noventa e três reais). Para 
o ITEM 134: 1 º (primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 1, 98 (hum 
real e noventa e oito centavos). Para o ITEM 135: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 69,80 (sessenta e nove reais e 
oitena centavos); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 70,00 
(setenta reais). Para o ITEM 136: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 89,00 (oitenta e nove reais); 2º (segundo) 
colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 89,10 (oitenta e nove reais 
e dez centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 98,00 
(noventa e oito reais). Para o ITEM 137: 1º (primeiro) colocado: CVO ROLIM - ME pelo 
valor unitário de 133,50 (cento e trinta e três reais e cinquenta centavos); 2º (segundo) 
colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - E pelo valor unitário de 134,00 
(cento e trina e quatro reais). Para o ITEM 138: 1 º (primeiro) colocado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 3,20 (três reais e vinte centavos); 2º 
(segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 4,80 (quatro 
reais e oitenta centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM Relo valor unitário de 5,00 
(cinco reais). Para o ITEM 139: 1º (primeiro) colocado: S · SOARES COMÉRCIO E 
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SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 13,60 (treze reais e sessenta centavos); 2º 
(segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 14,00 (catorze reais). Para o 
ITEM 140: 1º (primeiro) colocado: S.O. SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor 
unitário de 16,50 (Dezesseis reais e cinquenta centavos); 2º (terceiro) colocado: K 
PALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 17,10 (Dezessete reais e dez centavos); 
3º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 18,50 (dezoito reais e 
cinquenta centavos). Para o ITEM 141: 1º (primeiro) colocado: S.O. SOARES COMÉRCIO 
E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 0,79 (setenta e nove centavos); 2º (terceiro) 

A colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 0,80 (oitenta centavos). Para o ITEM 
- 142: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor 

unitário de 15,21 (quinze reais e vinte e um centavos); 2º (terceiro) colocado: K PALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 17,46 (Dezessete reais e quarenta e seis 
centavos); 3º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 18,50 (dezoito 
reais e cinquenta centavos). Para o ITEM 143: 1º (primeiro) colocado: CV O ROLIM -ME 
pelo valor unitário de 23,65 (vinte e três reais e sessenta e cinco centavos); 2º (segundo) 
colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 23,80 (vinte e 
três reais e oitenta centavos). Para o ITEM 144: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 61,60 (sessenta e um reias 
centavos). Para o ITEM 145: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO 
LTDA pelo valor unitário de 0,91 (noventa e um centavos); 2º (terceiro) colocado: K 
PALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 1,19 (Hum real e dezenove centavos 
centavos); 3º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 1,30 (um real 
e trinta centavos). Para o ITEM 146: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 47,00 (quarenta e sete reais) ; 2º (segunda) 

A colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 47,00 (quarenta e sete reais). Para o 
W ITEM 147: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor 

unitário de 189,00 (centro e oitenta e nove reais); 2º (terceiro) colocado: K PALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 206,10 (duzentos e seis reais e dez centavos); 3º 
(terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 225,00 (duzentos e vinte 
cinco reais). Para o ITEM 148: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 21,20 (vinte e um reais e vinte centavos); 2º 
(segunda) colocado: C V O ROLIM -ME pelo valor unitário de 21,50 (vinte e um reais e 
cinquenta centavos). Para o ITEM 149: 1 º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO 
E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 21,00 (vinte e um reais ) ; 2º (colocada) 
colocado: C V O ROLIM -ME pelo valor unitário de 21,50 (vinte e um reais e cinquenta 
centavos). Para o ITEM 150: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO 
LTDA pelo valor unitário de 38,00 (trinta e oito reais). Para o ITEM 151: 1º (primeiro) 
colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 0,67 (sessenta 
e sete centavos); 2º (terceiro) colocado: C V O ROLIM -ME pelo valor unitário de 
0,70(setenta centavos). Para o ITEM 152: 1º (primeiro) alocado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 2,12 (dois is e doze centavos); 2º 
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(terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 2,15 (dois reais e quinze 
centavos). Para o ITEM 153: 1 º (primeiro) colocado: C V O ROLIM -ME pelo valor 
unitário de 0,20 (vinte centavos). Para o ITEM 154: 1 º(primeiro) colocado: CV O ROLIM 
-ME pelo valor unitário de 4,10 (quatro reais e dez centavos); 2º (colocada) colocado: S 
O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 4,30 (quatro reais e trinta 
centavos). Para o ITEM 155: 1º (primeiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor 
unitário de 4,10 (quatro reais e dez centavos); 2º (segunda) colocado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 4,30 (quatro reais e trinta centavos); 
Para o ITEM 156: 1º (primeiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 4,10 
(quatro reais e dez centavos); 2º (segunda) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO 
LTDA pelo valor unitário de 4,30 (quatro reais e trinta centavos). Para o ITEM 157: 1 º 
(primeiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 4,10 (quatro reais e dez 
centavos); 2º (segunda) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor 
unitário de 4,30 (quatro reais e trinta centavos). Para o ITEM 158: 1º (primeiro) 
colocado: C V O ROLIM -ME pelo valor unitário de 48,00 (quarenta e oito reais); 2º 
(segunda) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 
49,67 (quarenta e nove reais e sessenta e sete centavos). Para o ITEM 159: 1º (primeiro) 
colocado: K PALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 2,03 (dois reais e três 
centavos); 2º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 2,20 (dois 
reais e vinte centavos). Para o ITEM 160: 1 º (primeiro) colocado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 7,19 (sete reais e dezenove 
centavos); 2º (terceiro) colocado: K PALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 8,66 
(oito reais e sessenta e seis centavos) ; 3º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo 
valor unitário de 9,60(nove reais sessenta centavos). Para o ITEM 161: 1º (primeiro) 
colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 9,58 (nove 
reais e cinquenta e oito centavos); 2º (colocada) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor 
unitário de 9,60(nove reais sessenta centavos). Para o ITEM 162: 1º (primeiro) 
colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 21,30(vinte e 
um reais e oitenta centavos). Para o ITEM 163: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 11,50(onze reais e cinquenta 
centavos). Para o ITEM 164: 1 º (primeiro) colocado: : S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 2,30 (dois reais e trinta centavos); 2º (terceiro) 
colocado: K PALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 3,06 (três reais e seis 
centavos); 3º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 3,25(três reais 
e vinte cinco centavos). Para o ITEM 165: 1º (primeiro) colocado: : S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 4,20 (quatro reais e vinte centavos); 
2º (terceiro) colocado: K PALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 5,13(cinco 
reais e treze centavos); 3º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 
5,SS(cinco reais e cinquenta e cinco centavos). Para o ITEM 166: 1º (primeiro) colocado 
S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 2,00 (dois reia); 2º 
(terceiro) colocado: C V O ROLIM -ME pelo valor unitário 2,10 (dois reais e dez 
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centavos). Para o ITEM 167: 1º (primeiro) colocado: : S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 3,60 (três reais e sessenta centavos); 2º (terceiro) 
colocado: K PALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 3,70(três reais e setenta 
centavos); 3º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 3,98(três reais 
e noventa e oito centavos). Para o ITEM 168: 1 º (primeiro) colocado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 1,55 (um real e cinquenta e cinco 
centavos); 2º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 1,59 (um real 
e cinquenta e nove centavos). Para o ITEM 169: 1º (primeiro) colocado: CV O ROLIM -

.. ME pelo valor unitário de 1,59 (um real e cinquenta e nove centavos); 3º (terceiro) 
- colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 1,65 (um real 

e sessenta e cinco centavos). Para o ITEM 170: 1º (primeiro) colocado CV O ROLIM -ME 
pelo valor unitário de 3,50 (três reais e cinquenta centavos). Para o ITEM 171: 1 º 
(primeiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 2,24 (dois reais e vinte 
quatro centavos). Para o ITEM 172: 1º (primeiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo 
valor unitário de 18,00 (dezoito reais); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇO L TDA pelo valor unitário de 18, 70 ( dezoito reais e sessenta centavos). Para o 
ITEM 173: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor 
unitário de 8,40 (oito reais e quarenta centavos); 2º (segundo) colocado: CV O ROLIM -
ME pelo valor unitário de 8,50 ( oito reais e cinquenta centavos). Para o ITEM 17 4: 1 º 
(primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO L TDA pelo valor unitário de 
9,80 (nove reais e oitenta centavos); 2º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo 
valor unitário de 24,00 (vinte quatro reais ); 3º (terceiro) colocado: K PALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 32,13 (trinta e dois reais e treze centavos). Para 
o ITEM 175: 1º (primeiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 510,00 
(quinhentos e dez reais); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO e LTDA pelo valor unitário de 520,00 (quinhentos e vinte reais). Para o ITEM 176: 1º 
(primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO L TDA pelo valor unitário de 
22,00 (vinte e dois reais); 2º (terceiro) colocado CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 
28,80 (vinte reais e oitenta centavos); 3º (terceiro) colocado: C V O ROLIM -ME pelo 
valor unitário de 30,00 (trinta reais). Para o ITEM 177: 1º (primeiro) colocado: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO L TDA pelo valor unitário de 1,40 (hum real e quarenta 
centavos); 2º (terceiro) colocado: K PALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 1,62 
(hum real e sessenta e dois centavos); 3º (terceiro) colocado: CV O ROLIM pelo valor 
unitário de 1, 70 (hum e setenta centavos). Para o ITEM 178: 1 º (primeiro) colocado: : S 
O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 1,40 (hum real e quarenta 
centavos); 2º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 1,45 (hum 
real e quarenta cinco centavos). Para o ITEM 179: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 1,57 (hum real e cinquenta e sete 
centavos); 2º (terceiro) colocado: K PALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 1,62 
(hum real e sessenta e dois centavos); 3º (terceiro) colocad : C V O ROLIM -ME pelo 
valor unitário de 1,70 (hum real e setenta centavos). Para o EM 180: 1º ~~LJ.meiro) 
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colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 1,57 (hum real 
e cinquenta e sete centavos); 2º (terceiro) colocado: K PALVES DISTRIBUIDORA pelo 
valor unitário de 1,62 (hum real e sessenta e dois centavos); 3º (terceiro) colocado: C V 
O ROLIM -ME pelo valor unitário de 1,70 (hum real e setenta centavos). Para o ITEM 
181: 1º (primeiro) colocado S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor 
unitário de 3,40 (três reais e quarenta centavos); 2º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -
ME pelo valor unitário de 3,50 (três reais e cinquenta centavos). Para o ITEM 182: 1 º 
(primeiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 3,10 (três reais e dez 
centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor 
unitário de 3,20 (três reais e vinte centavos). Para o ITEM 183: 1º (primeiro) colocado: 
C V O ROLIM -ME pelo valor unitário de 2,50 (dois reais cinquenta centavos); 2º 
(segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO L TDA pelo valor unitário de 
2,70 (dois reais e setenta centavos). Para o ITEM 183: 1º (primeiro) colocado: K PALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 2,43 (dois reais e quarenta três centavos); 2º 
(terceiro) colocado: C V O ROLIM -ME pelo valor unitário de 2,50 (dois e cinquenta 
centavos); 3º (terceiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor 
unitário de 2, 70 ( dois reais e setenta centavos). Para o ITEM 184: 1 º (primeiro) 
colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 3,60 (três reais e sessenta centavos); 
2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO L TDA pelo valor unitário de 
3,80 (três reais e oitenta centavos). Para o ITEM 185: 1 º (primeiro) colocado: C V O 
ROLIM -ME pelo valor unitário de 3,60 (três reais e sessenta centavos); 2º (segundo) 
colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO L TDA pelo valor unitário de 3,80 (três 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 186: 1 º (primeiro) colocado: CV O ROLIM -ME 
pelo valor unitário de 2,15 (dois reais quinze centavos); 2º (segundo) colocado: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO L TDA pelo valor unitário de 2,26 (dois reais e vinte seis 
centavos). Para o ITEM 187: 1º (primeiro) colocado: C V O ROLIM -ME pelo valor 
unitário de 23,00 (vinte e três centavos centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 24,00 (três reais e oitenta centavos); 
Para o ITEM 188: 1º (primeiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 20,00 
(vinte reais); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo 
valor unitário de 21,00 (vinte e um reais). Para o ITEM 189: 1º (primeiro) colocado: CV 
O ROLIM -ME pelo valor unitário de 69,50 (sessenta e nove reais e cinquenta centavos); 
3º (terceiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 
70,00 (setenta reais). Para o ITEM 190: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO 
E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 36,60 (trinta e seis reais sessenta centavos); 2º 
(terceiro) colocado: C V O ROLIM -ME pelo valor unitário de 36,60 (trinta e seis reais 
sessenta centavos). Para o ITEM 191: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 19,60 (dezenove reais e sessenta centavos). Para o 
ITEM 192: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor 
unitário de 9,90 (nove reais noventa centavos) . Para o IT M 193: 1º (primeiro) 
colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo vai unitário de 10,00 (dez 
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reais). Para o ITEM 194: 1º (primeiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário 
de 4,35 (quatro reais e trinta e cinco centavos ) ; 3º (terceiro) colocado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 4,42 (quatro reais e quarenta dois 
centavos). Para o ITEM 195: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO 
LTDA pelo valor unitário de 17,00(dezessete reais). Para o ITEM 196: 1º (primeiro) 
colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO L TDA pelo valor unitário de 
17,00(dezessete reais ). Para o ITEM 197: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 10,30(dez reais e trinta centavos); 
Para o ITEM 198: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo 
valor unitário de 16,00 (dezesseis reais); 2º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo 
valor unitário de 16,60 (dezesseis reais sessenta centavos). Para o ITEM 199: 1º 
(primeiro) colocado: : S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO L TDA pelo valor unitário de 
120,00 (centro e vinte reais); 2º (terceiro) colocado: K PALVES DISTRIBUIDORA pelo 
valor unitário de 152,10 (centro e cinquenta e dois reais dez centavos); 3º (terceiro) 
colocado: CV O ROLIM pelo valor unitário de 168,90 (centro e sessenta e oito reais e 
noventa centavos). Para o ITEM 200: 1 º (primeiro) colocado: : S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 120,00 (centro e vinte reais); 2º (terceiro) 
colocado: K PALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 152,40 (centro e cinquenta e 
dois reais e quarenta centavos); 3º (terceiro) colocado: CV O ROLIM pelo valor unitário 
de 168,90 (centro e sessenta e oito reais e noventa centavos). Para o ITEM 201: 1º 
(primeiro) colocado: : S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 
120,00 (centro e vinte reais); 2º (terceiro) colocado: K PALVES DISTRIBUIDORA pelo 
valor unitário de 151,53 (centro e cinquenta e dois reais e cinquenta e três centavos); 
3º (terceiro) colocado: CV O ROLIM pelo valor unitário de 167,00 (centro e sessenta e 
sete reais). Para o ITEM 202: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO 
LTDA pelo valor unitário de 102,00 (centro e dois reais); 2º (terceiro) colocado: CV O 
ROLIM -ME pelo valor unitário de 105,00 (centro e cinco reais). Para o ITEM 203: 1 º 
(primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO L TDA pelo valor unitário de 
73,90 (setenta e três reais e noventa centavos); 2º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -
ME pelo valor unitário de 74,00 (setenta e quatro reais). Para o ITEM 204: 1º 
(primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO L TDA pelo valor unitário de 
3,00 (três reais); 2º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 3,10 
(três reais e dez centavos). Para o ITEM 205: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 3,00 (três reais ); 2º (terceiro) 
colocado: C V O ROLIM -ME pelo valor unitário de 3,30 (três reais e trinta centavos). 
Para o ITEM 206: 1 º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO L TDA pelo 
valor unitário de 159,00 (centro e cinquenta e nove reais); 2º (terceiro) colocado: CV O 
ROLIM -ME pelo valor unitário de 196,50 (centro e noventa e seis reais e cinquenta 
centavos). Para o ITEM 207: 1 º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO 
LTDA pelo valor unitário de 4,40(quatro reais e quarent centavos ); 2º (terceiro) 
colocado: C V O ROLIM -ME pelo valor unitário de 4,5 uatro reais e ,~~i;>iuenta 
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centavos). Para o ITEM 208: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO 
L TDA pelo valor unitário de 2, 70 (dois reais e setenta centavos ); 2º (terceiro) colocado: 
C V O ROLIM -ME pelo valor unitário de 2,80 (dois reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 209: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor 
unitário de 0,60 (sessenta centavos); 2º (terceiro) colocado: C V O ROLIM -ME pelo 
valor unitário de 0,65 (sessenta e cinco centavos). Para o ITEM 210: 1º (primeiro) 
colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 1,70 (hum real 
e setenta centavos); 2º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 
1,80 (hum real e oitenta centavos). Para o ITEM 211: 1º (primeiro) colocado: C V O 
ROLIM -ME pelo valor unitário de 6,30 (seis reais e trinta centavos). Para o ITEM 212: 
1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 
6,20 (seis reais e vinte centavos); 2º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor 
unitário de 6,30 (seis reais e trinta centavos). Para o ITEM 213: 1º (primeiro) colocado: 
S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 6,20 (seis reais e vinte 
centavos); 2º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 6,30 (seis 
reais e trinta centavos). Para o ITEM 214: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 6,20 (seis reais e vinte centavos); 2º 
(terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 6,30 (seis reais e trinta 
centavos). Para o ITEM 215: 1º (primeiro) colocado: : S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 10,20 (dez reais e vinte centavos); 2º (terceiro) 
colocado: K PALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 12,85 (doze reais e oitenta e 
cinco centavos); 3º (terceiro) colocado: CV O ROLIM pelo valor unitário de 13,50( treze 
reais e cinquenta centavos). Para o ITEM 216: 1º (primeiro) colocado: : CV O ROLIM 
pelo valor unitário de 6,00 (seis reais). Para o ITEM 217: 1º (primeiro) colocado::: CV O 
ROLIM pelo valor unitário de 5,90 (cinco reais e noventa centavos); 2º (segundo) 
colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 6,00 (seis 
reais). Para o ITEM 218: 1º (primeiro) colocado: : : CV O ROLIM pelo valor unitário de 
5,90 (cinco reais e noventa centavos); 2º (segundo) colocado: Para o ITEM 219: 1º 
(primeiro) colocado: : : CV O ROLIM pelo valor unitário de 5,90 (cinco reais e noventa 
centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor 
unitário de 6,00 (seis reais). Para o ITEM 220: 1 º (primeiro) colocado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 56,00 (cinquenta e seis reais); 2º 
(terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 57,50 (cinquenta sete reais 
e cinquenta centavos). Para o ITEM 221: 1º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO 
E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 77,30 (setenta e sete reais e trinta centavos ). 
Para o ITEM 222: 1 º (primeiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo 
valor unitário de 77,30 (setenta e sete reais e trinta centavos). 

/ 
Prefeitura Municipal de Açailândia fl!r" 

Luzia, s/ nº, Pa rque das Nações, Cep 65.930-000, Açailân , aranhão, Brasil <6 
NPJ nº 07.000.268/0001-72 Home page: www.aca ilandi . .gov.br 
E- mail: licitacao@acailandia.ma.gov.br Telefone/Fax: (9 ) 538-5851 ~Í · 

r Página 99 /118 
___,--



PMA-MA/ CCL 

EM BRANCO 

• 



• 

• 

06-06. 61 

MUNICÍPIO DE AÇAILÂNDIA (MA) 
PODER EXECUTIVO 

SECRETARIA DE ECONOMIA E FINANÇAS 
COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÃO - CCL 

O pregoeiro, em prosseguimento, passou a abertura do envelope "Documentação" da 
empresa licitante de melhor oferta, colocando os documentos neles contidos à 
disposição dos presentes para exame e solicitou ao representante da empresa licitante 
presente e aos membros da equipe de apoio que rubricassem todos os documentos 
apresentados. Procedeu-se a análise da documentação de habilitação das empresas 
licitantes vencedoras do certame e constatou-se que todos os requisitos necessários 
para habilitação exigidos no edital foram atendidos, portanto, o pregoeiro declarou as 
empresas S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA e CVO ROLIM, habilitadas . 

Para o ITEM 01: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 3,80 (três reais e oitenta centavos); 2º (segundo) 
colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 5,63 (cinco reais e sessenta 
e três centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 6,10 (seis 
reais e dez centavos). Para o ITEM 02: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 4,50 (quatro reais e cinquenta 
centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 
5,40 (cinco reais e quarenta centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor 
unitário de 5,85 (cinco reais e oitenta e cinco centavos). Para o ITEM 03: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 4,10 (quatro reais e dez 
centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - E pelo 
valor unitário de 4,20 (quatro reais e vinte centavos). Para o ITEM 04: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 4,10 (quatro reais e dez 
centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - E pelo 
valor unitário de 4,20 (quatro reais e vinte centavos). Para o ITEM 05: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TOA pelo valor unitário de 
4,70 (quatro reais e setenta centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 5,04 (cinco reais e quatro centavos); 3º 
(terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 5,50 (cinco reais e cinquenta 
centavos). Para o ITEM 06: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO 
E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 0,25 (vinte e cinco centavos); 2º (segundo) 
colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 1,35 (hum real e trinta e 
cinco centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 1,35 (hum 
real e trinta e cinco centavos). Para o ITEM 07: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 1,00 (hum real); 2º 
(segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor nitário de 1,35 (hum real e 

PMA-~J.GCL 
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~
. . '\, , . trinta e cinco centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM lo valor unitário de 1,35 
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(hum real e trinta e cinco centavos). Para o ITEM 08: 1 º (primeiro) colocado e 
vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 98,00 (noventa e oito reais); 2º 
(segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA - E pelo valor unitário de 
99,90 (noventa e nove reais e noventa centavos). Para o ITEM 09: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 
4,28 (quatro reais e vinte e oito centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 5,72 (cinco reais e setenta e dois centavos); 3º 
(terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 6,24 (seis reais e vinte e quatro 
centavos). Para o ITEM 10: 1º (primeiro) colocado e vencedora: CVO ROLIM - ME pelo 
valor unitário de 26,00 (vinte e seis reais). Para o ITEM 11: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 9,11 (nove 
reais e onze centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor 
unitário de 16,92 (dezesseis reais e noventa e dois centavos); 3º (terceiro) colocado: 
CVO ROLIM pelo valor unitário de 18,70 (dezoito reais e setenta centavos). Para o ITEM 
12: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo 
valor unitário de 9,95 (nove reais e noventa e cinco centavos); 2º (segundo) colocado: 
CVO ROLIM pelo valor unitário de 10,00 (dez reais). Para o ITEM 13: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 29,70 (vinte e nove reais e 
setenta centavos). Para o ITEM 14: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 72,00 (setenta e dois centavos); 2º 
(segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 86,70 (oitenta e 
seis reais e setenta centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 
95,80 (noventa e cinco reais e oitenta centavos). Para o ITEM 15: 1º (primeiro) colocado 
e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 13,20 
(treze reais e vinte centavos); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 
13,25 (treze reais e vinte e cinco centavos). Para o ITEM 16: 1 º (primeiro) colocado e 
vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 27,10 (vinte e sete reais e dez 
centavos). Para o ITEM 17: 1º (primeiro) colocado e vencedora: CVO ROLIM - ME pelo 
valor unitário de 7,15 (sete reais e quinze centavos). Para o ITEM 18: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 5,10 (cinco reais e dez 
centavos). Para o ITEM 19: 1º (primeiro) colocado e vencedora: CVO ROLIM - ME pelo 
valor unitário de 6,30 (seis reais e trinta centavos). Para o ITEM 20: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 10,10 (dez reais e dez 
centavos). Para o ITEM 21: 1º (primeiro) colocado e vencedora: CVO ROLIM - ME pelo 
valor unitário de 47,70 (quarenta e sete reais e dez centavos). Para o ITEM 22: 1º 
(primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor 
unitário de 137,00 (cento e trinta e sete reais); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo 
valor unitário de 148,70 (cento e quarenta e oito reais e setenta centavos). Para o ITEM 
23: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo 
valor unitário de 25,20 (vinte e cinco reais e vinte centavos)· 2º (segundo) colocado: 
CVO ROLIM pelo valor unitário de 27,00 (vinte e sete rea . Para o ITEM 24: 1 º 
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(primeiro) colocado e vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 31,00 (trinta e 
um reais). Para o ITEM 25: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO 
E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 90,00 (noventa reais); 2º (segundo) colocado: K 
P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 98,91 (noventa e oito reais e noventa e 
um centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 108,00 (cento e 
oito reais). Para o ITEM 26: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO 
E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 8,50 (oito reais e cinquenta centavos); 2º 
(segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 16,83 (dezesseis 

• 
reais e oitenta e três centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 
18,50 (dezoito reais e cinqüenta centavos). Para o ITEM 27: 1 º (primeiro) colocado e 
vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA pelo valor unitário de 0,60 
(sessenta centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor 
unitário de 0,95 (noventa e cinco centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo 
valor unitário de 1,00 (hum real). Para o ITEM 28: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: 
CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 3,70 (três reais e setenta centavos). Para o ITEM 
29: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 9,60 
(nove reais e sessenta centavos); 2º (segundo) colocado: SO SOARES COMÉRICO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos); 3º (terceiro) 
colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 11,30 (onze reais e trinta 
centavos). Para o ITEM 30: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO 
E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 17,00 (dezessete reais); 2º (segundo) colocado: 
K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 18,45 (dezoito reais e quarenta e 
cinco centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 20,45 (vinte 
reais e quarenta e cinco centavos). Para o ITEM 31: 1º (primeiro) colocado e vencedora: 
S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 34,40 (trina e quatro e reais e quarenta centavos); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 
34,60 (trinta e quatro reais e sessenta centavos). Para o ITEM 32: 1º (primeiro) colocado 
e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA pelo valor unitário de 3,60 (três 
reais e sessenta centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo 
valor unitário de 5,29 (cinco reais e vinte e nove centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO 
ROLIM pelo valor unitário de 5,60 (cinco reais e sessenta centavos) . Para o ITEM 33 : 1º 
(primeiro) colocado e vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 5,60 (cinco 
reais e sessenta centavos). Para o ITEM 34: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 4,30 (quatro reais e trinta 
centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 
5,31 (cinco reais e trinta e um centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor 
unitário de 5,80 (cinco reais e oitenta centavos). Para o ITEM 35: 1º (primeiro) colocado 
e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 157,00 
(cento e cinqüenta e sete reais); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário 
de 159,00 (cento e cinqüenta e nove reais). Para o ITEM 36: 1 º (primeiro) colocado e 
vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 12,20 (doze ais e vinte centavos); 
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2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA- E pelo valor unitário 
de 12,65 (doze reais e sessenta e cinco centavos). Para o ITEM 37: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TOA pelo valor unitário de 
15,60 (quinze reais e sessenta centavos); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor 
unitário de 15,90 (quinze reais e noventa centavos). Para o ITEM 38: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 
23,00 (vinte e três reais); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 
27,60 (vinte e sete reais e sessenta centavos). Para o ITEM 39: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 0,41 
(quarenta e um centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo 
valor unitário de 0,52 (cinqüenta e dois centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM 
pelo valor unitário de 0,56 (cinquena e seis centavos). Para o ITEM 40: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 22,00 (vinte e dois reais); 
2º (segundo) colocado: SO SOARES COMÉRICO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 
22,60 (vinte e dois reais e sessenta centavos). Para o ITEM 41: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TOA pelo valor unitário de 70,00 
(setenta reais); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 71,70 (setenta 
e um reais e setenta centavos). Para o ITEM 42: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 70,00 (setenta reais); 2º 
(segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 71,00 (setenta e um reais). Para o 
ITEM 43: 1 º(primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 
pelo valor unitário de 2,76 (dois reais e setenta e seis centavos); 2º (segundo) colocado: 
CVO ROLIM pelo valor unitário de 3,00 (três reais); 3º (terceiro) colocado: K P ALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 3,06 (três reais e seis centavos). Para o ITEM 44: 
1 º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo 
valor unitário de 0,41 (quarenta e um centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 0,52 (cinquenta e dois centavos); 3º (terceiro) 
colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 0,56 (cinqüenta e seis centavos). Para o 
ITEM 45: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 
pelo valor unitário de 0,41 (quarenta e um centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 0,52 (cinqüenta e dois centavos); 3º (terceiro) 
colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 0,56 (cinqüenta e seis centavos). Para o 
ITEM 46: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 
pelo valor unitário de 18,50 (dezoito reais e cinqüenta centavos); 2º (segundo) 
colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 18,80 (dezoito reais e oitenta centavos). 
Para o ITEM 47: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 0,48 (quarenta e oito centavos); 2º (segundo) 
colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 0,74 (setenta e quatro 
centavos). Para o ITEM 48: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO 
E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 0,76 (setenta e seis centavos); 2º (segundo) 
colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário 0,79 (setenta e nove 
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centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 0,80 (oitenta 
centavos). Para o ITEM 49: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO 
E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 4,15 (quatro reais e quinze centavos); 2º 
(segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 4,50 (quatro reais e cinqüenta 
centavos). Para o ITEM 50: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO 
E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 55,80 (cinqüenta e cinco reais e oitenta 
centavos); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 56,00 (cinqüenta e 
seis reais). Para o ITEM 51: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO 

a E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 156 (cento e cinqüenta e seis reais); 2º 
W (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 165,00 (cento e sessenta e cinco 

reais). Para o ITEM 52: 1º (primeiro) colocado e vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor 
unitário de 1,60 (hum real e sessenta centavos); 2º (segundo) colocado: SO SOARES 
COMÉRICO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 1,73 (hum real e setenta e três 
centavos); 3º (terceiro) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 
2,16 (dois reais e dezesseis centavos). Para o ITEM 53: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 2,35 (dois reais e trinta e cinco 
centavos); 2º (segundo) colocado: SO SOARES COMÉRICO E SERVIÇOS LTDA pelo valor 
unitário de 2,40 (dois reais e quarenta centavos); 3º (terceiro) colocado: K P ALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 3,27 (três reais e vinte e sete centavos). Para o 
ITEM 54: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA 
pelo valor unitário de 1,95 (hum real e noventa e cinco centavos); 2º (segundo) 
colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 2,00 (dois reais); 3º (terceiro) colocado: K P 
ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 2,16 (dois reais dezesseis centavos). Para 
o ITEM 55: 1º (primeiro) colocado e vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 
2,50 (dois reais e cinquenta centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E e SERVIÇOS LTDA - E pelo valor unitário de 2,58 (dois reais e cinquenta e oito centavos). 
Para o ITEM 56: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor 
unitário de 1,75 (hum real e setenta e cinco centavos); 2º (segundo) colocado: SO 
SOARES COMÉRICO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 1,80 (hum real e oitenta 
centavos); 3º (terceiro) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 
2,18 (dois reais e dezoito centavos). Para o ITEM 57: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 2,60 (dois reais e sessenta centavos); 
2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA - E pelo valor unitário 
de 3,33 (três reais e trina e três centavos). Para o ITEM 58: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 0,70 (setenta centavos); 2º (segundo) 
colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA - pelo valor unitário de O, 77 
(setenta e sete centavos). Para o ITEM 59: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA pelo valor unitário de 1,30 (hum real e trinta 
centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 
1,43 (hum real e quarenta e três centavos); 3º (terceiro) c ocado: CVO ROLIM pelo 
valor unitário de 1,50 (hum real e cinquenta centavos). Para ITEM 60: 1 º (I? f i!Peiro) 
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colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTOA pelo valor unitário de 
11,80 (onze reais e oitenta centavos); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor 
unitário de 12,00 (doze reais). Para o ITEM 61: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTOA pelo valor unitário de 3,20 (três e vinte 
centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 
3,29 (três reais e vinte e nove centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor 
unitário de 3,40 (três reais e quarenta centavos). Para o ITEM 62: 1º (primeiro) colocado 
e vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 0,85 (oitenta e cinco centavos); 2º 
(segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTOA - E pelo valor unitário de 
0,88 (oitenta e oito centavos). Para o ITEM 63: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTOA pelo valor unitário de 13,00 (treze reais); 2º 
(segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 13,10 (treze reais e dez 
centavos). Para o ITEM 64: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO 
E SERVIÇOS LTOA pelo valor unitário de 19,00 (dezenove reais); 2º (segundo) colocado: 
CVO ROLIM pelo valor unitário de 19,10 (dezenove reais e dez centavos). Para o ITEM 
65: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTOA pelo 
valor unitário de 19,00 (dezenove reais); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM - pelo valor 
unitário de 19, 10 (dezenove reais e dez centavos). Para o ITEM 66: 1 º (primeiro) 
colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TOA pelo valor unitário de 
19,00 (dezenove reais); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 19,10 
(dezenove reais e dez centavos). Para o ITEM 67: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S 
O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TOA pelo valor unitário de 30,30 (trinta reais e 
trinta centavos); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM - pelo valor unitário de 30,50 
(trinta reais e cinquenta centavos). Para o ITEM 68: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: 
S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TOA pelo valor unitário de 87,00 (oitenta e sete 
reais); 2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 87,00 
(oitenta e sete reais); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 95,00 
(noventa e cinco reais). Para o ITEM 69: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTOA pelo valor unitário de 84,00 (oitenta e quatro 
reais); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 85,00 (oitenta e cinco 
reais). Para o ITEM 70: 1º (primeiro) colocado e vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor 
unitário de 1,20 (hum real e vinte centavos); 2º (segundo) colocado: SO SOARES 
COMÉRICO E SERVIÇOS LTOA pelo valor unitário de 1,30 (hum real e trina centavos); 3º 
(terceiro) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 1,35 (hum real e 
trinta e cinco centavos). Para o ITEM 71: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: CVO 
ROLIM - ME pelo valor unitário de 0,86 (oitenta e seis ); 2º (segundo) colocado: SO 
SOARES COMÉRICO E SERVIÇOS LTOA pelo valor unitário de 0,99 (noventa e nove 
centavos); 3º (terceiro) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 
1,05 (hum real e cinco centavos). Para o ITEM 72: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S 
O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTOA pelo valor unitário d , ,90 (noventa centavos); 
2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo val unitário de 1,12 (hum 
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real e doze centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 1,20 
(hum real e vinte centavos). Para o ITEM 73: 1º (primeiro) colocado e vencedora: CVO 
ROLIM - ME pelo valor unitário de 1,30 (hum real e trinta centavos); 2º (segundo) 
colocado: KP ALVES DISTRIBUIDORA LTDA pelo valor unitário de 1,32 (hum real e trina 
e dois centavos); 3º (terceiro) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário 
de 1,40 (hum real e quarenta centavos). Para o ITEM 74: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 1,20 (hum real e vinte centavos); 2º 
(segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - E pelo valor unitário de 
1,30 (hum real e trinta centavos). Para o ITEM 75: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S 
O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 76,00 (setenta e seis 
reais); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 77,00 (setenta e sete 
reais). Para o ITEM 76: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 39,00 (trinta e nove reais); 2º (segundo) 
colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 40,00 (quarenta reais). Para o ITEM 77: 1º 
(primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA pelo valor 
unitário de 30,00 (trinta reais); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário 
de 31,00 (trinta e um reais). Para o ITEM 78: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 51,00 (nove reais e 
noventa e cinco centavos); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 
52,00 (cinqüenta e dois reais). Para o ITEM 79: 1º (primeiro) colocado e vencedora: CVO 
ROLIM - ME pelo valor unitário de 3,50 (três e cinquenta centavos). Para o ITEM 80: 1 º 
(primeiro) colocado e vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 0,44 (quarenta 
e quatro centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor 
unitário de 0,45 (quarenta e cinco centavos); 3º (terceiro) colocado: S O SOARES E 
COMÉRCIO LTDA pelo valor unitário de 0,45 (quarenta e cinco centavos). Para o ITEM 
81: 1º (primeiro) colocado e vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 0,09 
(nove centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - E 
pelo valor unitário de 0,10 (dez centavos); 3º (terceiro) classificado: K P ALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário 0,11 (onze centavos). Para o ITEM 82: 1 º(primeiro) 
colocado e vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 0,30 (trinta centavos); 2º 
(segundo) colocado: SO SOARES COMÉRICO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 
0,32 (trinta e dois centavos); 3º (terceiro) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo 
valor unitário de 0,34 (trinta e quatro centavos). Para o ITEM 83: 1º (primeiro) colocado 
e vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 0,20 (vinte centavos); 2º (segundo) 
colocado: KP ALVES DEISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 0,21 (vinte e um centavos); 
3º (terceiro) colocado: S O S SOARES COMERCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário 
de 0,22 (vinte e dois centavos). Para o ITEM 84: 1º (primeiro) colocado e vencedora: 
CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 0,29 (vinte e nove centavos); 2º (segundo) 
colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - E pelo valor unitário de 0,30 
(trinta centavos). Para o ITEM 85: 1º (primeiro) colocado e vencedora: CVO ROLIM - ME 
pelo valor unitário de 0,28 (vinte e oito centavos). Para o 1 M 86: 1º (primeiro) 
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colocado e vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 0,28 (vinte e oito 
centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - E pelo 
valor unitário de 0,29 (vinte e nove centavos). Para o ITEM 87: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 0,29 (vinte e nove centavos); 2º 
(segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - E pelo valor unitário de 
0,30 (trinta centavos). Para o ITEM 88: 1º (primeiro) colocado e vencedora: CVO ROLIM 
- ME pelo valor unitário de 0,20 (vinte centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - E pelo valor unitário de 0,21 (vinte e um centavos). Para 
o ITEM 89: 1º (primeiro) colocado e vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 
4,10 (quatro reais e dez centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA - E pelo valor unitário de 4,30 (quatro reais e trinta centavos). Para o 
ITEM 90: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 
pelo valor unitário de 5,00 (cinco reais); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor 
unitário de 5,10 (cinco reais e dez centavos). Para o ITEM 91: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 9,20 (nove 
reais e vinte centavos); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 9,40 
(nove reais e quarenta centavos). Para o ITEM 92: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S 
O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 1,35 (hum real e trinta e 
cinco centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário 
de 1,65 (hum real e sessenta e cinco centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo 
valor unitário de 1,70 (hum real e setenta centavos). Para o ITEM 93: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TOA pelo valor unitário de 
2,00 (dois reais). Para o ITEM 94: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 13,90 (treze reais e noventa 
centavos); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 14,00 (catorze 
reais). Para o ITEM 95: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 3,00 (três reais); 2º (segundo) colocado: CVO 
ROLIM pelo valor unitário de 3,10 (três reais e dez centavos). Para o ITEM 96: 1 º 
(primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor 
unitário de 26,15 (vinte e seis reais e quinze centavos) . Para o ITEM 97: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 
125,00 (cento e vinte e cinco reais); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor 
unitário de 125,10 (cento e vinte e cinco reais e dez centavos). Para o ITEM 98: 1 º 
(primeiro) colocado e vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 17,00 
(dezessete reais); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA -
pelo valor unitário de 17,50 (dezessete reais e cinquenta centavos). Para o ITEM 99: 1 º 
(primeiro) colocado e vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 2,80 (dois 
reais e oitenta centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA - E pelo valor unitário de 2,99 (dois reais e noventa e nove centavos). Para o ITEM 
100: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: CVO ROLIM - ME elo valor unitário de 2,80 
(dois reais e oitenta centavos); 2º (segundo) colocado: S SOARES COME RCIO E 
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SERVIÇOS LTDA - E pelo valor unitário de 2,99 (dois reais e noventa e nove centavos). 
Para o ITEM 101: 1º (primeiro) colocado e vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor 
unitário de 4,70 (quatro reais e setenta centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - E pelo valor unitário de 4,80 (quatro reais e oitenta 
centavos). Para o ITEM 102: 1º (primeiro) colocado e vencedora: CVO ROLIM - ME pelo 
valor unitário de 37,80 (trinta e sete reais e oitenta centavos); 2º (segundo) colocado: 
SO SOARES COMÉRICO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 38,00 (trinta e oito 
reais); 3º (terceiro) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 44,71 
(quarenta e quatro reais e setenta e um centavos). Para o ITEM 103: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 21,90 (vinte e um reais e 
noventa centavos); 2º (segundo) colocado: SO SOARES COMÉRICO E SERVIÇOS LTDA 
pelo valor unitário de 22,00 (vinte e dois reais); 3º (terceiro) colocado: K P ALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 29,07 (vinte e nove reais e sete centavos). Para o 
ITEM 104: 1º (primeiro) colocado e vencedora: CVO ROLIM-ME pelo valor unitário de 
5,40 (cinco reais e quarenta centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 5,97 (cinco reais e noventa e sete centavos); 3º 
(terceiro) colocado: S O SOARES COMERCIO E SERVIÇOS L TDA pelo valor unitário de 
6,10 (seis sessenta centavos). Para o ITEM 105: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 19,32 (dezenove reais e 
trinta e dois centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor 
unitário de 22,80 (vinte e dois reais e oitenta centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO 
ROLIM pelo valor unitário de 25,10 (vinte e cinco reais e dez centavos). Para o ITEM 
106: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES E SERVIÇOS LTDA pelo valor 
unitário de 1,40 (hum real e quarenta centavos); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM 
pelo valor unitário de 1,60 (hum real e cinquenta centavos). Para o ITEM 107: 1 º 
(primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor 
unitário de 4,60 (quatro reais e sessenta centavos); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM 
pelo valor unitário de 4,70 (quatro reais e setenta centavos). Para o ITEM 108: 1º 
(primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor 
unitário de 36,20 (trinta e seis reais e vinte centavos); 2º (segundo) colocado: CVO 
ROLIM pelo valor unitário de 36,45 (trinta e seis reais e quarenta e cinco centavos). Para 
o ITEM 109: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA pelo valor unitário de 180,00 (cento e oitenta reais); 2º (segundo) colocado: K P 
ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 228,60 (duzentos e vinte e oito reais e 
sessenta centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 250,00 
(duzentos e cinqüenta reais).Para o ITEM 110: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 28,00 (vinte e oito reais); 
2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 33,00 (trinta e 
três reais); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 35,00 (trinta e 
cinco reais). Para o ITEM 111: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 28,0 vinte e oito J n:_~i s); 2º 
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(segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 33,00 (trinta e 
três reais); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 35,00 (trinta e 
cinco reais). Para o ITEM 112: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 2,05 (dois reais e cinco centavos); 
2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 2,96 (dois 
reais e noventa e seis centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário 
de 3,25 (três reais e vinte e cinco centavos) . Para o ITEM 113: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA pelo valor unitário de 70,00 
(setenta reais); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 74,00 (setenta 
e quatro reais). Para o ITEM 114: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 39,30 (trinta e nove reais e trinta 
centavos); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 39,50 (trinta e nove 
reais e cinqüenta centavos). Para o ITEM 115: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 14,00 (catorze reais); 2º 
(segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 15,14 (quinze 
reais e catorze centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM - pelo valor unitário de 
16,40 (dezesseis e quarenta centavos). Para o ITEM 116: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 4,50 
(quatro reais e cinqüenta centavos); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM - pelo valor 
unitário de 4,60 (quatro reais e sessenta centavos). Para o ITEM 117: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 1,25 (hum real e vinte e 
cinco centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - E 
pelo valor unitário de 1,28 (hum real e vinte e oito centavos). Para o ITEM 118: 1º 
(primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA pelo valor 
unitário de 11,00 (onze reais); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM - pelo valor unitário 
de 11,20 (onze reais e vinte centavos). Para o ITEM 119: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 2,20 (dois 
reais e vinte centavos); 2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor 
unitário de 2,85 (dois reais e oitenta e cinco centavos); 3º (terceiro) colocado: eva 
ROLIM pelo valor unitário de 3,00 (três reais) . Para o ITEM 120: 1º (primeiro) colocado 
e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 18,90 
(dezoito reais e noventa centavos); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor 
unitário de 19,00 (dezenove reais) . Para o ITEM 121: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA pelo valor unitário de 3,80 (três 
reais e oitenta centavos); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 
40,00 (quatro reais). Para o ITEM 122: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 30,00 (trinta reais); 2º (segundo) 
colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 48,60 (quarenta e oito reais 
e sessenta e sessenta centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário 
de 53,00 (cinquenta e três reais). Para o ITEM 123: 1º (primei ) colocado e vencedora: 
S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitár de 6,00 (seis reais); 2º 
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(segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 15,23 (quinze 
reais e vinte e três centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 
16,00 (dezesseis reais). Para o ITEM 124: 1º (primeiro) colocado e vencedora: CVO 
ROLIM - ME pelo valor unitário de 8,10 (oito reais e dez centavos); 2º (segundo) 
colocado: KP ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 7,88 (sete reais e oitenta e 
oito centavos); 3º (terceiro) colocado: S O SOARES COMERCIO E SEVIÇOS LTDA pelo 
valor unitário de 8,76 (oito reais e setenta e seis centavos). Para o ITEM 125: 1º 
(primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor 
unitário de 12,90 (doze reais e noventa centavos); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM 
pelo valor unitário de 13,00 (treze reais). Para o ITEM 126: 1 º (primeiro) colocado e 
vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 14,00 
(catorze reais); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 21,24 (vinte e 
um reais e vinte e quatro centavos). Para o ITEM 127: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 7,00 (sete 
reais); 2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 10,89 
(dez reais e oitenta e nove centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor 
unitário de 12,10 (doze reais e dez centavos). Para o ITEM 128: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 11,00 (onze 
reais); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM - pelo valor unitário de 11,20 (onze reais e 
vinte centavos). Para o ITEM 129: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 61,00 (sessenta e um reais); 2º 
(segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 64,00 (sessenta e quatro reais). 
Para o ITEM 130: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 167,00 (cento e sessenta e sete reais); 2º 
(segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 168,00 (cento e sessenta e oito 
reais). Para o ITEM 131: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 3,60 (três reais e sessenta centavos); 2º 
(segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 4,32 (quatro 
reais e trinta e dois centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 
4,80 (quatro reais e oitenta centavos). Para o ITEM 132: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 18,00 
(dezoito reais); 2º (segundo) colocado: CVO ROLIM - pelo valor unitário de 19,00 
(dezenove reais). Para o ITEM 133: 1º (primeiro) colocado e vencedora: CVO ROLIM -
ME pelo valor unitário de 350,00 (trezentos e cinquenta reais); 2º (segundo) colocado: S 
O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - E pelo valor unitário de 393,00 (trezentos e 
noventa e três reais). Para o ITEM 134: 1º (primeiro) colocado e vencedora: CVO ROLIM 
- ME pelo valor unitário de 1,98 (hum real e noventa e oito centavos). Para o ITEM 135: 
1 º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS L TDA pelo 
valor unitário de 69,80 (sessenta e nove reais e oitena centavos); 2º (segundo) colocado: 
CVO ROLIM pelo valor unitário de 70,00 (setenta reais). Para o ITEM 136: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇOS LT ' pelo valor unitário de 
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89,00 (oitenta e nove reais); 2º (segundo) colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo 
valor unitário de 89,10 (oitenta e nove reais e dez centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO 
ROLIM pelo valor unitário de 98,00 (noventa e oito reais). Para o ITEM 137: 1 º 
(primeiro) colocado e vencedora: CVO ROLIM - ME pelo valor unitário de 133,50 (cento 
e trinta e três reais e cinquenta centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇOS L TOA - E pelo valor unitário de 134,00 (cento e trina e quatro 
reais). Para o ITEM 138: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 3,20 (três reais e vinte centavos); 2º (segundo) 
colocado: K P ALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 4,80 (quatro reais e oitenta 
centavos); 3º (terceiro) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 5,00 (cinco reais). 
Para o ITEM 139: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA pelo valor unitário de 13,60 (treze reais e sessenta centavos); 2º 
(segundo) colocado: CVO ROLIM pelo valor unitário de 14,00 (catorze reais). Para o 
ITEM 140: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S.O. SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO 
L TOA pelo valor unitário de 16,50 (Dezesseis reais e cinquenta centavos); 2º (terceiro) 
colocado: K PALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 17,10 (Dezessete reais e dez 
centavos); 3º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 18,50 (dezoito 
reais e cinquenta centavos). Para o ITEM 141: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S.O. 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 0,79 (setenta e nove 
centavos); 2º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 0,80 (oitenta 
centavos). Para o ITEM 142: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇO L TOA pelo valor unitário de 15,21 (quinze reais e vinte e um 
centavos); 2º (terceiro) colocado: K PALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 
17,46 (Dezessete reais e quarenta e seis centavos); 3º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -
ME pelo valor unitário de 18,50 (dezoito reais e cinquenta centavos). Para o ITEM 143: 
1 º (primeiro) colocado e vencedora: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 23,65 
(vinte e três reais e sessenta e cinco centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 23,80 (vinte e três reais e oitenta 
centavos). Para o ITEM 144: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 61,60 (sessenta e um reias 
centavos). Para o ITEM 145: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 0,91 (noventa e um centavos); 2º 
(terceiro) colocado: K PALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 1,19 (Hum real e 
dezenove centavos centavos); 3º (terceiro) colocado: C V O ROLIM -ME pelo valor 
unitário de 1,30 (um real e trinta centavos). Para o ITEM 146: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 47,00 
(quarenta e sete reais); 2º (segunda) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 
47,00 (quarenta e sete reais). Para o ITEM 147: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 189,00 (centro e oitenta e 
nove reais); 2º (terceiro) colocado: K PALVES DISTRIBUIDO pelo valor unitário de 
206,10 (duzentos e seis reais e dez centavos); 3º (terceiro) co cada: CV O ROLIM -ME 
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pelo valor unitário de 225,00 (duzentos e vinte cinco reais). Para o ITEM 148: 1 º 
(primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor 
unitário de 21,20 (vinte e um reais e vinte centavos); 2º (segunda) colocado: C V O 
ROLIM -ME pelo valor unitário de 21,50 (vinte e um reais e cinquenta centavos). Para o 
ITEM 149: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO 
LTDA pelo valor unitário de 21,00 (vinte e um reais ) ; 2º (colocada) colocado: C V O 
ROLIM -ME pelo valor unitário de 21,50 (vinte e um reais e cinquenta centavos). Para o 
ITEM 150: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO 
LTDA pelo valor unitário de 38,00 (trinta e oito reais). Para o ITEM 151: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 
0,67 (sessenta e sete centavos); 2º (terceiro) colocado: C V O ROLIM -ME pelo valor 
unitário de 0,70(setenta centavos). Para o ITEM 152: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 2,12 (dois 
reais e doze centavos); 2º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 
2,15 (dois reais e quinze centavos). Para o ITEM 153: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 0,20 (vinte centavos). Para o ITEM 
154: 1º (primeiro) colocado e vencedora: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 4,10 
(quatro reais e dez centavos); 2º (colocada) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 4,30 (quatro reais e trinta centavos). Para o ITEM 
155: 1º (primeiro) colocado e vencedora: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 4,10 
(quatro reais e dez centavos); 2º (segunda) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO 
LTDA pelo valor unitário de 4,30 (quatro reais e trinta centavos). Para o ITEM 156: 1 º 
(primeiro) colocado e vencedora: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 4,10 (quatro 
reais e dez centavos); 2º (segunda) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA 
pelo valor unitário de 4,30 (quatro reais e trinta centavos). Para o ITEM 157: 1 º 
(primeiro) colocado e vencedora: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 4,10 (quatro 
reais e dez centavos); 2º (segunda) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA 
pelo valor unitário de 4,30 (quatro reais e trinta centavos). Para o ITEM 158: 1 º 
(primeiro) colocado e vencedora: C V O ROLIM -ME pelo valor unitário de 48,00 
(quarenta e oito reais); 2º (segunda) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA 
pelo valor unitário de 49,67 (quarenta e nove reais e sessenta e sete centavos). Para o 
ITEM 159: 1º (primeiro) colocado e vencedora: K PALVES DISTRIBUIDORA pelo valor 
unitário de 2,03 (dois reais e três centavos); 2º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME 
pelo valor unitário de 2,20 (dois reais e vinte centavos). Para o ITEM 160: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO L TOA pelo valor unitário de 
7,19 (sete reais e dezenove centavos); 2º (terceiro) colocado: K PALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 8,66 (oito reais e sessenta e seis centavos) ; 3º 
(terceiro) colocado: C V O ROLIM -ME pelo valor unitário de 9,60(nove reais sessenta 
centavos). Para o ITEM 161: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 9,58 (nove r; ais e cinquenta e oito 
centavos) ; 2º (colocada) colocado: CV O ROLIM -ME pelo vai nitário de 9,60(nove 
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reais sessenta centavos). Para o ITEM 162: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 21,30(vinte e um reais e 
oitenta centavos). Para o ITEM 163: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 11,50(onze reais e cinquenta 
centavos). Para o ITEM 164: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: : S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 2,30 (dois reais e trinta centavos); 2º 
(terceiro) colocado: K PALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 3,06 (três reais e 
seis centavos); 3º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 3,25(três 
reais e vinte cinco centavos). Para o ITEM 165: 1º (primeiro) colocado e vencedora:: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 4,20 (quatro reais e vinte 
centavos); 2º (terceiro) colocado: K PALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 
5,13(cinco reais e treze centavos); 3º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor 
unitário de 5,55(cinco reais e cinquenta e cinco centavos). Para o ITEM 166: 1 º 
(primeiro) colocado S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 
2,00 (dois reia); 2º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 2,10 
(dois reais e dez centavos). Para o ITEM 167: 1º (primeiro) colocado e vencedora:: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 3,60 (três reais e sessenta 
centavos); 2º (terceiro) colocado: K PALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 
3,70(três reais e setenta centavos); 3º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor 
unitário de 3,98(três reais e noventa e oito centavos). Para o ITEM 168: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO L TDA pelo valor unitário de 
1,55 (um real e cinquenta e cinco centavos); 2º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME 
pelo valor unitário de 1,59 (um real e cinquenta e nove centavos). Para o ITEM 169: 1º 
(primeiro) colocado e vencedora: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 1,59 (um 
real e cinquenta e nove centavos); 3º (terceiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 1,65 (um real e sessenta e cinco centavos). Para o 
ITEM 170: 1º (primeiro) colocado CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 3,50 (três 
reais e cinquenta centavos). Para o ITEM 171: 1º (primeiro) colocado e vencedora: CV O 
ROLIM -ME pelo valor unitário de 2,24 (dois reais e vinte quatro centavos). Para o ITEM 
172: 1º (primeiro) colocado e vencedora: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 18,00 
(dezoito reais); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo 
valor unitário de 18,70 ( dezoito reais e sessenta centavos). Para o ITEM 173: 1º 
(primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO L TDA pelo valor 
unitário de 8,40 (oito reais e quarenta centavos); 2º (segundo) colocado: CV O ROLIM -
ME pelo valor unitário de 8,50 (oito reais e cinquenta centavos). Para o ITEM 174: 1º 
(primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO L TDA pelo valor 
unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos); 2º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -
ME pelo valor unitário de 24,00 (vinte quatro reais); 3º (terceiro) colocado: K PALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 32,13 (trinta e dois reais e treze centavos). Para 
o ITEM 175: 1º (primeiro) colocado e vencedora: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário 
de 510,00 (quinhentos e dez reais); 2º (segundo) colocado: S , SOARES COMÉRCIO E 
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SERVIÇO LTOA pelo valor unitário de 520,00 (quinhentos e vinte reais). Para o ITEM 
176: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTOA pelo 
valor unitário de 22,00 (vinte e dois reais); 2º (terceiro) colocado CV O ROLIM -ME pelo 
valor unitário de 28,80 (vinte reais e oitenta centavos); 3º (terceiro) colocado: C V O 
ROLIM -ME pelo valor unitário de 30,00 (trinta reais). Para o ITEM 177: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO L TOA pelo valor unitário de 
1,40 (hum real e quarenta centavos); 2º (terceiro) colocado: K PALVES DISTRIBUIDORA 
pelo valor unitário de 1,62 (hum real e sessenta e dois centavos); 3º (terceiro) colocado: 
CV O ROLIM pelo valor unitário de 1,70 (hum e setenta centavos). Para o ITEM 178: 1º 
(primeiro) colocado e vencedora: : S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO L TOA pelo valor 
unitário de 1,40 (hum real e quarenta centavos); 2º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -
ME pelo valor unitário de 1,45 (hum real e quarenta cinco centavos) . Para o ITEM 179: 
1 º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO L TOA pelo valor 
unitário de 1,57 (hum real e cinquenta e sete centavos); 2º (terceiro) colocado: K 
PALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 1,62 (hum real e sessenta e dois 
centavos); 3º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 1,70 (hum 
real e setenta centavos). Para o ITEM 180: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTOA pelo valor unitário de 1,57 (hum real e cinquenta e 
sete centavos); 2º (terceiro) colocado: K PALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 
1,62 (hum real e sessenta e dois centavos); 3º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME 
pelo valor unitário de 1,70 ( hum real e setenta centavos). Para o ITEM 181: 1º 
(primeiro) colocado S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO L TOA pelo valor unitário de 
3,40 (três reais e quarenta centavos); 2º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo 
valor unitário de 3,50 (três reais e cinquenta centavos). Para o ITEM 182: 1 º (primeiro) 
colocado e vencedora: C V O ROLIM -ME pelo valor unitário de 3,10 (três reais e dez 
centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTOA pelo valor 
unitário de 3,20 (três reais e vinte centavos). Para o ITEM 183: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: C V O ROLIM -ME pelo valor unitário de 2,50 (dois reais cinquenta 
centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTOA pelo valor 
unitário de 2,70 ( dois reais e setenta centavos). Para o ITEM 183: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: K PALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 2,43 (dois reais 
e quarenta três centavos); 2º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário 
de 2,50 (dois e cinquenta centavos); 3º (terceiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇO LTOA pelo valor unitário de 2,70 (dois reais e setenta centavos). Para o ITEM 
184: 1º (primeiro) colocado e vencedora: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 3,60 
(três reais e sessenta centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇO LTOA pelo valor unitário de 3,80 (três reais e oitenta centavos). Para o ITEM 
185: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 3,60 
(três reais e sessenta centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇO LTOA pelo valor unitário de 3,80 (três reais e oitent centavos). Para o ITEM 
186: 1º (primeiro) colocado e vencedora: CV O ROLIM -ME p valor unitá\~~j.e 2,15 
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(dois reais quinze centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO 
LTDA pelo valor unitário de 2,26 (dois reais e vinte seis centavos). Para o ITEM 187: 1º 
(primeiro) colocado e vencedora: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 23,00 (vinte 
e três centavos centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO 
LTDA pelo valor unitário de 24,00 (três reais e oitenta centavos). Para o ITEM 188: 1 º 
(primeiro) colocado e vencedora: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 20,00 (vinte 
reais); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor 
unitário de 21,00 (vinte e um reais). Para o ITEM 189: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: C V O ROLIM -ME pelo valor unitário de 69,50 (sessenta e nove reais e 
cinquenta centavos); 3º (terceiro) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA 
pelo valor unitário de 70,00 (setenta reais). Para o ITEM 190: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 36,60 (trinta 
e seis reais sessenta centavos); 2º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor 
unitário de 36,60 (trinta e seis reais sessenta centavos). Para o ITEM 191: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 
19,60 (dezenove reais e sessenta centavos). Para o ITEM 192: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 9, 90 (nove 
reais noventa centavos). Para o ITEM 193: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 10,00 (dez reais). Para o 
ITEM 194: 1º (primeiro) colocado e vencedora: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 
4,35 (quatro reais e trinta e cinco centavos ) ; 3º (terceiro) colocado: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 4,42 (quatro reais e quarenta dois 
centavos). Para o ITEM 19 5: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 17,00(dezessete reais). Para o 
ITEM 196: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO 
LTDA pelo valor unitário de 17,00( dezessete reais ). Para o ITEM 197: 1 º (primeiro) 
colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO L TDA pelo valor unitário de 
10,30(dez reais e trinta centavos ). Para o ITEM 198: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 16,00 
(dezesseis reais); 2º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 16,60 
(dezesseis reais sessenta centavos). Para o ITEM 199: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: : S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO L TDA pelo valor unitário de 120,00 
(centro e vinte reais); 2º (terceiro) colocado: K PALVES DISTRIBUIDORA pelo valor 
unitário de 152,10 (centro e cinquenta e dois reais dez centavos); 3º (terceiro) 
colocado: CV O ROLIM pelo valor unitário de 168,90 (centro e sessenta e oito reais e 
noventa centavos). Para o ITEM 200: 1º (primeiro) colocado e vencedora: : S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 120,00 (centro e vinte reais); 2º 
(terceiro) colocado: K PALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 152,40 (centro e 
cinquenta e dois reais e quarenta centavos); 3º (terceiro) colocado: C V O ROLIM pelo 
valor unitário de 168,90 (centro e sessenta e oito reais e noventa centavos). Para o ITEM 
201: 1º (primeiro) colocado e vencedora: : S O SOARES CO CIO E SERVIÇO LTDA 
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pelo valor unitário de 120,00 (centro e vinte reais); 2º (terceiro) colocado: K PALVES 
DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 151,53 (centro e cinquenta e dois reais e 
cinquenta e três centavos); 3º (terceiro) colocado: CV O ROLIM pelo valor unitário de 
167,00 (centro e sessenta e sete reais). Para o ITEM 202: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTOA pelo valor unitário de 102,00 
(centro e dois reais); 2º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 
105,00 (centro e cinco reais). Para o ITEM 203: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTOA pelo valor unitário de 73,90 (setenta e três reais e 
noventa centavos ); 2º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 
74,00 (setenta e quatro reais). Para o ITEM 204: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S 
O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTOA pelo valor unitário de 3,00 (três reais ); 2º 
(terceiro) colocado: C V O ROLIM -ME pelo valor unitário de 3,10 (três reais e dez 
centavos). Para o ITEM 205: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇO L TOA pelo valor unitário de 3,00 (três reais ); 2º (terceiro) 
colocado: C V O ROLIM -ME pelo valor unitário de 3,30 (três reais e trinta centavos). 
Para o ITEM 206: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E 
SERVIÇO LTOA pelo valor unitário de 159,00 (centro e cinquenta e nove reais); 2º 
(terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 196,50 (centro e noventa e 
seis reais e cinquenta centavos). Para o ITEM 207: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S 
O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTOA pelo valor unitário de 4,40(quatro reais e 
quarenta centavos ); 2º (terceiro) colocado: C V O ROLIM -ME pelo valor unitário de 
4,50(quatro reais e cinquenta centavos). Para o ITEM 208: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO L TOA pelo valor unitário de 2, 70 (dois 
reais e setenta centavos); 2º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário 
de 2,80 (dois reais e oitenta centavos). Para o ITEM 209: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTOA pelo valor unitário de 0,60 
(sessenta centavos); 2º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 
0,65 (sessenta e cinco centavos). Para o ITEM 210: 1º (primeiro) colocado e vencedora: 
S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTOA pelo valor unitário de 1,70 (hum real e setenta 
centavos); 2º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 1,80 (hum 
real e oitenta centavos). Para o ITEM 211: 1º (primeiro) colocado e vencedora: CV O 
ROLIM -ME pelo valor unitário de 6,30 (seis reais e trinta centavos). Para o ITEM 212: 
1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTOA pelo valor 
unitário de 6,20 (seis reais e vinte centavos); 2º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME 
pelo valor unitário de 6,30 (seis reais e trinta centavos). Para o ITEM 213: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO L TOA pelo valor unitário de 
6,20 (seis reais e vinte centavos); 2º (terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor 
unitário de 6,30 (seis reais e trinta centavos). Para o ITEM 214: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTOA pelo valor unitário de 6,20 (seis 
reais e vinte centavos ); 2º (terceiro) colocado: CV O ROLIM - pelo valor unitário de 
6,30 (seis reais e trinta centavos). Para o ITEM 215: 1º (primei colocado e vencedora: 
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: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 10,20 (dez reais e vinte 
centavos); 2º (terceiro) colocado: K PALVES DISTRIBUIDORA pelo valor unitário de 
12,85 (doze reais e oitenta e cinco centavos); 3º (terceiro) colocado: CV O ROLIM pelo 
valor unitário de 13,50( treze reais e cinquenta centavos). Para o ITEM 216: 1 º 
(primeiro) colocado e vencedora:: CV O ROLIM pelo valor unitário de 6,00 (seis reais). 
Para o ITEM 217: 1º (primeiro) colocado e vencedora::: CV O ROLIM pelo valor unitário 
de 5,90 (cinco reais e noventa centavos); 2º (segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO 
E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 6,00 (seis reais). Para o ITEM 218: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: : : CV O ROLIM pelo valor unitário de 5,90 (cinco reais e noventa 
centavos); 2º (segundo) colocado: Para o ITEM 219: 1º (primeiro) colocado e vencedora: 
: : C V O ROLIM pelo valor unitário de 5,90 (cinco reais e noventa centavos); 2º 
(segundo) colocado: S O SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO L TOA pelo valor unitário de 
6,00 (seis reais). Para o ITEM 220: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 56,00 (cinquenta e seis reais); 2º 
(terceiro) colocado: CV O ROLIM -ME pelo valor unitário de 57,50 (cinquenta sete reais 
e cinquenta centavos). Para o ITEM 221: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O 
SOARES COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 77,30 (setenta e sete reais e 
trinta centavos). Para o ITEM 222: 1º (primeiro) colocado e vencedora: S O SOARES 
COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA pelo valor unitário de 77,30 (setenta e sete reais e trinta 
centavos). O pregoeiro indagou das empresas licitantes presente se deseja manifestar 
imediata e motivadamente a intenção de recorrer contra os atos praticados, prevista no 
artigo 4º, inciso XVIII da Lei nº 10.520/02, ao qual sendo acolhido o recurso, importará a 
invalidação apenas dos atos insuscetíveis de aproveitamento. O representante legal da 
empresa licitante respondeu negativamente, ficando assim comprovada a desistência 
expressa de interposição de recurso, através da assinatura desta ata - lavrada no 
término desta sessão. Em conformidade com o item 10.20 do edital, a empresa 
vencedora obriga-se a apresentar no prazo de 02 (dois) dias úteis, a contar da sessão 
pública de abertura das propostas, nova planilha de preços com os devidos preços 
unitários e totais referente ao(s) item(ns) vencido(s), a ser denominada, 
preferencialmente, de "proposta de preços - adequação". Diante da ausência da 
interposição de recurso, o pregoeiro continuará os trâmites legais do procedimento 
licitatório para a adjudicação do objeto licitado às empresas vencedoras. O critério para 
a classificação das propostas foi o de menor preço, após verificada a sua compatibilidade 
com o preço estimado. Nada mais havendo a registrar em ata, o pregoeiro encerrou a 
sessão. Eu, Maria Ester Cunha dos Reis, lavrei a presente ata que, datada, lida e achada 
conforme assino, é assinada pelo pregoeiro, membros da equipe de apoio e demais 
presentes. Comissão Central de Licitação da Prefeitura Municipal de Açailândia, Estado 
do Maranhão, às 13:03hs (treze horas e três minutos) do dia 13 (treze) de novembro de 
2015 (dois mil e quinze). 
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